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Resum

Aquest projecte consisteix en la creacié d’'una pagina web que serveixi d’eina per a analitzar
el rendiment académic que tenen els estudiants del Grau en Enginyeria en Tecnologies
Industrials a 'ETSEIB. Va destinat a totes aquelles persones que tinguin interés en
observar el comportament dels alumnes en les diferents assignatures i la seva evoluci6 al
llarg del temps. També a aquelles que els atregui el tractament de bases de dades i/o la
creacio de pagines web.

Préviament a la realitzacio del treball, s’acota I'analisi als dos primers cursos del grau i es
defineix clarament quins aspectes son els que es tractaran. Es decideix dividir 'estudi en
dues parts, en que una se centra en el rendiment dels estudiants segons les seves
caracteristiques i I'altra ho fa en les diferents assignatures i la relacio existent entre elles.

Es parteix de diversos fitxers de dades facilitats per la universitat que es tracten, es
preparen i es mostren en forma de grafics i taules en una pagina web. Aquest procediment
es realitza a través d'un seguit de funcions i d’'un servidor web que permet la seva
visualitzacio.

La pagina web creada permet navegar a través de les diferents seccions d’aquesta i
interaccionar amb eines de creacié de grafics, que faciliten una exploracio lliure en funcié
del proposit de l'usuari. Els resultats es mostren en un total de 9 seccions, cadascuna
orientada a un estudi determinat.

Aquest treball ofereix una visié amplia dels primers dos cursos del Grau en Enginyeria en
Tecnologies Industrials de 'ETSEIB, amb la intencié de ser util tant per a estudiants que
lestiguin cursant com per a professors que tinguin la voluntat d’analitzar aspectes
determinats.
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1. Prefaci

1.1. Origen del projecte

Durant el segon curs d’Enginyeria en Tecnologies Industrials hi ha una assignatura que
s’anomena Projecte 1, en la qual es realitzen treballs en grup relacionats amb algun tema
concret. En la matricula de l'assignatura hi ha un total de 10 o 15 grups diferents a triar,
cadascun dels quals es basa en un ambit completament diferent, seguint la tendéncia de
lestructura del Grau. Es la primera assignatura optativa que es tria, i en el meu cas em va
seduir una que s’anomena “Dades + web” dirigida pel professor Lluis Solano. El projecte
esta estructurat de manera que la major part de la recerca hagi de ser autonoma i els
estudiants hagin de coordinar molt, i vaig tenir sort de poder compartir grup amb companys
gue van aconseguir crear un ambient de treball motivador. Quan s’explora un mén amb tant
de contingut nou pels estudiants, nhomés s’avanga si s’afronta amb interés i dedicacio.
D’aquesta manera, les hores dedicades en aquell projecte han servit com a base de
coneixements per a la realitzacio d’aquest treball.

En aquest ultim curs del grau, hi ha dues decisions importants a prendre: la tria de Treball
Final de Grau i les Practiques Curriculars; que son un reflex clar dels interessos personals i
professionals. En els dos casos, tot i els dubtes logics, he acabat realitzant tasques que fan
referéncia al tractament de dades. El contacte per a comengar el projecte va ser via e-mail
amb el professor Lluis Solano, amb qui vaig tenir una reunié on es va decidir la tematica i
I'estratégia a seguir.

1.2. Motivacio

Sempre m’he sentit atret per 'ampli mén de la programacié. Al final del Batxillerat, quan
s’havia de prendre una decisié sobre quin tema afrontar per 'anomenat Treball de Recerca,
vaig decidir realitzar-lo sobre els llenguatges de programacio en la creacio de pagines web.
No tenia cap coneixement previ, aixi que el procés d’aprenentatge va ser llarg i els resultats
no van ser molt espectaculars. Clarament em va servir per iniciar-me en aquest ambit i
agafar una base per al futur, que finalment he utilitzat.

Com s’ha comentat anteriorment, paral-lelament a la tria de TFG hi ha la recerca
d’empreses que ofereixen realitzar Practiques Curriculars. La major part de les empreses a
les que vaig contactar realitzaven feines relacionades amb els dos projectes que he
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realitzat durant la carrera (Projecte 1 i Projecte 2). Segurament aix0 és aixi perqué son les
assignatures del Grau en qué experimentes més clarament la sensacié de que s’esta
realitzant un projecte llarg sobre un tema en concret. Finalment, 'empresa a la que estic
realitzant les practiques és una consultora on els projectes estan sobretot relacionats amb
el tractament i analisi de dades de gran magnitud.

1.3. Requeriments previs

Per a la realitzacié d’aquest treball considero que el requeriment previ essencial és la base
del llenguatge Python que assoleixes durant el 2n curs del Grau, a l'assignatura
d’Informatica. No és necessari un gran nivell, ja que les eines que utilitzes sén relativament
senzilles. Respecte a la resta d’eines que s'’utilitzen durant el projecte, es pot realitzar un
aprenentate autdonom via internet gracies a la multitud de tutorials i exemples disponibles
gratuitament. En el meu cas, haver realitzat una assigatura amb una estructura molt similar
a aquest projecte, m’ha permés reduir el temps emprat en aquest procés d’aprenentatge i
concentrar més atenci6 al desenvolupament del treball.
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2. Introduccié

2.1. Objectius del projecte

Tot i els esforcos de la universitat per informar ampliament als nous estudiants de Grau de
la dificultat de les assignatures de 1r curs i la dedicacié que haurien d’aplicar-hi, és un fet
qgue any rere any hi ha un gran nombre de persones que no superen facilment 'anomenada
Fase Inicial, corresponent al 1r curs del Grau. La majoria dels alumnes la superen, pero el
rendiment negatiu en alguna de les assignatures més complicades els suposa un retard en
el seu pla d’estudis personal, ja que si no se supera la totalitat d’assignatures de 1r, no es
permet realitzar el seglent quadrimestre complet (es produeix una restriccid sobre el
nombre maxim d’assignatures que pots cursar). Aquest fet no esta sempre relacionat amb
la capacitat académica dels estudiants, sind que pot ser originat per un desconeixement
d’aquests sobre el nivell de difiultat de les diferents assignatures. Es possible que si
algunes de les dades extretes en el desenvolupament d’aquest treball féssin sabudes, la
dedicacio que posarien en alguna assignatura determinada seria major que I'actual.

L’objectiu principal d’aquest projecte és donar resposta a totes les preguntes que un
estudiant del Grau pugui plantejar-se durants els dos primers cursos: Quants estudiants
superen la Fase Inicial i en quants anys ho fan? Quines assignatures son les que més se
suspenen en la convocatoria? Quines es repeteixen més vegades? Existeix relacio entre el
rendiment assolit en una assignatura amb el que s’obté en altres assignatures? Els que
superen la Fase Inicial en 1 any, quin rendiment tenen a 2n? Quines son les notes mitjanes
de les assignatures? Existeix una relacio directa entre els resultats del Grau i la nota
obtinguda a la Selectivitat? Quina és la distribucié de notes en la convocatoria de cada
assignatura?

Amb la realitzacié d’aquest treball es pretén oferir una eina d’analisi interactiva que permeti
respondre totes aquestes preguntes als estudiants i professors del Grau. Es decideix
mostrar aquest analisi en una pagina web, creada i dissenyada a nivell usuari amb I'objectiu
d’assolir una presentacié personalitzada dels resultats. S'utilitza I'eina d’un servidor, que es
descriu i analitza posteriorment.

Altres objectius secundaris son la consolidacié de [I'aprenentatge realitzat durant
l'assignatura de Projecte 1 i la millora de l'anglés, ja que cal destacar que tant els
llenguatges de programacié com la majoria de tutorials i informacié d’internet es troben en
aguest idioma.
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2.2. Abast del projecte

Com s’ha comentat préviament, en aquest treball s’analitzen les dades corresponents als
dos primers cursos del Grau en Enginyeria en Tecnologies Industrials. En aquest punt, cal
destacar que es disposa de les dades de la totalitat dels 4 anys de Grau, pero que es tria
realitzar un analisi concret sobre el rendiment en la Fase Inicial i I'efecte que aquest té
sobre el 2n curs.

Pel que fa al disseny de la pagina web, no es pren com a objectiu principal del treball, sind
com a una eina indispensable per a la presentacioé dels resultats obtinguts. Per tant, s’ha
creat una interficie amb un format senzill, donant aixi prioritat al contingut d’aquesta.
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3. ANALISI | DISSENY

3.1. Punt de partida

Per a realitzar I'analisi comentat anteriorment, es disposa de la base de dades de les notes
de 'ETSEIB. La informacio fa referencia al periode de 2010 a 2018 i esta repartida en 3
fitxers diferents:

- Notes de la Fase Inicial: document Excel de 53.757 files, on cada fila conté la
informacio corresponent a la matricula d’'una assignatura de la Fase Inicial per part
d’un estudiant. Cada fila té 11 columnes, les quals fan referéncia a el Grau, el codi
de l'estudiant, el codi i els crédits de I'assignatura, el curs i el quadrimestre en que
s’ha matriculat, la nota obtinguda i el grup de classe de 'estudiant.

A B c D E| E G H I J K
1 CODI_PROGRAMA CODI_EXPEDIENT CODI_UPC_UD CREDITS CURS QUAD SUPERA NOTA_PROF NOTA_NUM_AVAL NOTA_NUM_DEF GRUP_CLASSE
2 752 239833 " 240025 75 2010 2 N 14 14 14 o=
3 752 239834 " a0025 75 2000 2 5 6,5 6.5 6.5 -
4 752 227908 " 2a0025 75 2000 2 N 26 2,6 26 "oom
5 752 228695 " 240025 75 2010 2 N 14 14 14 " a3
6 752 27332 " 240025 75 2010 2 5 7,7 7,7 7,7 o=
7 752 230686 | 240025 75 2000 2 5 8,8 8,3 8,3 "=
8 752 232356 " 2a0025 75 2000 2 5 5,7 5,7 57 " =1
9 752 27034 | 240022 6 2010 2 5 7 7 7 Toom
10 752 27766 | 240022 6 2010 2 5 5.4 54 54 o
1 752 22854 7 240022 6 2010 2 5 7.3 7,3 7.3 "ooa
1 757 278571 " oannm & 200 2 5 55 5.5 55 )

Figura 3.1: Excel de les notes de la Fase Inicial

- Notes de la Fase No Inicial: document Excel de 85.735 files, on cada fila conté la
mateixa informacié que el fitxer anterior, perd en relacié a les assignatures de la
Fase No Inicial.

A B C D E| F G H 1 ] K
1 CODI_PROGRAMA CODI_EXPEDIENT CODI_UPC_UD CREDITS CURS QUAD SUPERA NOTA_PROF NOTA_NUM_AVAL NOTA_NUM_DEF GRUE_CLASSE
2 752 229380 " 240032 45 20m’ 1 s 8,3 8,3 8,3 " 10
3 752 228531 " a0032 a5 2011 1 s 7.6 7.6 7.6 " 10
a 752 230248 " 240032 a5 2m” 1 5 5 5 5 "
5 752 239836 " 240032 a5 2011 1 s 5,6 5,6 5,6 "
& 752 230199 " 240032 45 20m 1 s 8,3 8,3 8,3 " 10
7 752 228162 " 240032 45 2011 1 s 5,7 5,7 5,7 " 10
3 752 227027 " a0032 a5 2011 1 s 57 6,7 6,7 " 10
9 752 227296 " 2a0032 a5 2011 1 5 5.8 6.8 6,8 " 10
10 752 227878 " 240032 a5 2011 1 s 7.4 7.4 7.4 T
1 752 229314 " 240032 45 20m 1 s 7,4 7.4 74 " a0
12 757 237351 " sanna a5 rom 5 6.3 6.3 .3 r an

Figura 3.2: Excel de les notes de la Fase No Inicial

- Dades personals: document Excel de 3.708 files, on cada fila indica algunes dades
personals de cadascun dels estudiants que s’han matriculat alguna vegada a
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FETSEIB. Cada fila té 7 columnes, les quals fan referéncia al codi de I'estudiant, el
seu sexe, el codi postal familiar i del centre académic anterior, 'any i el tipus d’accés
a la universitat, aixi com la nota d’accés obtinguda a la selectivitat.

A B C D E F G
1 | CODI_EXPEDIENT SEXE CP_FAMILIAR ANY_ACCES TIPUS_ACCES NOTA_ACCES CP_CENTRE_SEC
2 274511 H 7 08640 2013 r 1 12.99 r 08640
3 275156 H 7 43002 2013 r 1 13.018 r 43002
4 268794 o 08006 2012 r 1 12,65 r 08021
5 262031 c ©  osm? 2012 r 1 10.74 r 08017
] 261879 C 7 08504 2012 r 1 11,696 r 08500
7 258115 H 7 o0sao? 2012 r 1 10,346 r 08407
8 245132 H 7 osm7 2011 r 1 10,78 r 08017
q 261150 o 7 ooz 2012 r 1 10,978 r 08021
10 276949 H 7 08025 a1z 7 1 11346 7 02003
11 226495 o 7 osom 2010 r 1 10,47 r 08007
19 PEEL T H T nanad a0 F 1 ik r nenad

Figura 3.3: Excel de les dades personals dels estudiants

Els tres fitxers es poden relacionar de manera directa a través del codi que té assignat cada
estudiant, corresponent al nom de columna CODI_EXPEDIENT.

Aquests arxius son el punt de partida del treball i tenen una estructura que no es pot utilitzar
per a cap dels analisis previstos. Per a respondre preguntes com les plantejades en els
objectius cal filtrar, combinar i tractar les dades per tal d’aconseguir uns fitxers més
interessants sobre els quals poder realitzar un estudi en profunditat.

Concretament, es decideix crear un fitxer Excel on cada fila representi un estudiant, i les
columnes representin les notes obtingudes en les diferents assignatures. Com que una
gran part de les preguntes a respondre se centren en les notes obtingudes en primera
convocatoria, es creen 3 columnes per assignatura: una que fa referéncia a la nota
obtinguda per primera vegada, una segona columna que indiqui el nimero de cops que
I'estudiant ha matriculat aquella assginatura i una tercera que contingui la nota més alta
que ha obtingut.

Un cop visualitzat el fitxer principal sobre el qual es treballara, es concreta que el
procediment per a fer-ho consisteix en una série de passos determinats:

3.1.1. Tractament inicial dels fitxers

Aquesta primera etapa consisteix en preparar els fitxers originals per a ser analitzats
posteriorment de manera més senzilla. Es tracta d’eliminar una part de les dades que no
s’analitzaran, ja que fan referéncia a informacié que no interessa retenir per a I'analisi en
guestio.

Dels dos fitxers de notes, concretament s’eliminen les files de dades que contenen els
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valors QUAD igual a 0, GRUP_CLASSE igual a CONV o PEND i CODI_PROGRAMA
diferent de 752 (Grau en Tecnologia en Enginyeria Industrial). Un cop realitzat aquest filtre,
s’eliminen algunes columnes pel fet de ser informacié innecessaria en aquest analisi. La
figura seglient mostra de manera visual i clara quines eren les columnes originals i, en cas
gue es mantinguin, quin nou nom adopten.

[CODI_PR" SGRAMA] [CODI_EXPEDIENT] [CODI_UPC] [CREF.(S] [CURS] [QUAD] [SUPERA] [NOTA -ROF] [NOTA_NI".J_AVAL] [NOTA_NUM_DEF] [GRUP _LASSE]

4 4 1 4 3 4

[CODEX] [CODASS] [curs] [al [APR] INF]

Figura 3.4: Filtre de columnes als fitxers de notes

Respecte al fitxer de les dades personals, concretament s’eliminen les files de dades que
contenen un valor ANY_ACCES inferior a 2010 i NOTA_ACCES inferior a 9. De la mateixa
manera que anteriorment, la segiient figura mostra visualment el filtre i nou nom de les
columnes.

[CODI_EXPEDIENT] [SEXE] [CP_FA".(ILIAR] [ANY_ACCES] [TIPUS CCES] [NOTA_ACCES] [CP_CEN" RE_SEC]

1 4 4

[CODEX] [SEXE] [ANY] [SELE]

Figura 3.5: Filtre de columnes al fitxer de dades personals

Aguest procediment és senzill i es realitza a través del programa Excel directament, sense
utilitzar funcions de python.

3.1.2. Creaci6 dels DataFrames

Per a poder realitzar un tractament més rapid de les dades, cal tenir un fitxer amb una
estructura clara com la comentada anteriorment, sobre el qual poder filtrar de manera
senzilla les columnes i els seus valors.

Per arribar a aquest fitxer, es crea una funcié que retorna un diccionari molt extens en qué
cada clau és un alumne, i el seu valor és una llista de diccionaris. Cadascun d’aquests
diccionari representa una assignatura i conté 3 claus: Nota en la convocatoria, Nota Final i
NUumero de convocatories.

Es crea aquest diccionari global perque posteriorment es pot transformar facilment en un
DataFrame. Un DataFrame és una estrctura de codi Python que facilita molt el tractament
de bases de dades i es pot assimilar a la forma visual que té un arxiu Excel. Tot seguit es
mostra el codi Python utilitzat per a la creacié d’'un DataFrame d’aquestes caracteristiques:

IQ\
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sele_originals = pd.read_csv('./data/selels.csv',sep=";"', encoding="utf-&', decimal=",")
ini_originals = pd.read_csv('./data/inil&.csv",sep=";"', encoding="utf-2", decimal=",")
nini_griginals = pd.read_csv('./data/ninil&.csv',sep=";"', encoding='utf-&', decimal=",")
# obtenir els comuns entre els fitxers ini 1 sele, 1 pini 1 sele

notes = ini_originals.append(nini_originals, ignore_index=True)

notessele = notes[notes.CODEX.isin(sele_originals.CODEX)]

# creacio notes ir 1 2n amb tota La info gue tenim, inclosos 2817 etc. es per fer histigramao de notes en 1a convocatoria
dt={}
for persona in notessele['CODEX'].unique()
1t=[1]
for assignatura in notessele["CoDASS'].unigued):
d={}
11=[]

11.append({nctessele.loc[(notessele[ "CODEX' ]==perscna)&{nctessele[ 'CODASS' ]==assignatura)i&
(notessele[ "aPR']=="N"')][ 'MF'].values}

if len(11[@]) != @:

11[8].scrt()

d[str{assignatura)[2:]+"'1"]=11[2][2]
else:

12=[]

12.append (notessele.loc[ (notessele[ 'CODEX' ]J==persona}&(notessele[ "CODASS" J==assignatura)&

(notessele['APR"]=="5S"}]['NF"].values)
if len{l2[a])==1:
d[str{assignatura)[3:]+"1"']=12[8][2]
else:
dlstr{assignatura)[3:]+"1"']="HaN'
13=[]
1z.append({notessele.loc[{notessele "CODEX' ]==persona)&{notessele[ 'CODASS' ]==assignatura)k
|notessele[';PR']== S'10'NF" ] values)

if len(13[8])==1:

d[str{assignatura)[3:]1+'f']1=13[2][e]
else:

d[str{assignatura)[3:]+'F']="NaN
d[str{assignatura)[2:]="NC"']=1len(notessele. loc[ (notessele[ 'CODEX' ]==persona}&(notessele[ 'CODASS" ]==assignatura)])

1t.append{d}
dt[persenal=1t

df=pd.DataFrame()
for persona in dt:
i=2
dfe-pd.pataFrame(data={ 'CODEX":[personall}
for assignatura in di[persona]:
e=dt[persona][i]
aae=pd.DataFrame{[e])
i=is1
dfe=pd.concat([dfe, aas], axis=1)
df=df.append(dfe,ignore_index=True}

,,,,,,

# gfegir Lo informgcid de lo sele --arxiu definitiu
histograma = pd.merge(sele_originals,df,on="CODEX')

histograma.to_excel('./data/histcgrama.xlsx",index=False}

Figura 3.6: Codi utilitzat per a la creacio del DataFrame

Per a respondre concretament a la pregunta: “Quina és la distribucié de notes en 1a
convocatoria de cada assignatura?”, es vol realitzar un histograma, i per tant cal disposar
d’'un fitxer amb el maxim de notes possibles de les assignatures, independentment de si
son alumnes de primer o si han abandonat els estudis del Grau. Aquest fitxer lanomenem
Histograma.

Per a respondre concretament a la pregunta: “Existeix relacioé entre el rendiment assolit en
una assignatura amb el que s’obté en altres assignatures?”, cal disposar d’'un fitxer que
contingui les notes en l1a convocatoria de totes les assignatures. Com que es vol comparar
el rendiment entre assignatures de 1r i de 2n curs, s’eliminen tots aquells estudiants que no
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han cursat cap assignatura de 2n. Aquest fitxer 'anomenem Conv1.
Aixi doncs, es creen 2 arxius diferents:

- Histograma: fitxer d’extensio .csv de 3.339 files i 64 columnes que conté les notes
de totes les assignatures que son objecte d’estudi. Les columnes fan referéncia a
les assignatures i cada fila correspon a un estudant.

Cal destacar que en aquest fitxer hi ha cel-les de valor nul, ja que s’han tingut en
compte tots els alumnes del Grau per tal d’aconseguir el major nimero de notes
possible per a realitzacié dels histogrames. El fitxer ha estat creat a partir d'un
DataFrame, i treballar amb aquesta estructura permet que les funcions aplicades
posteriorment siguin molt més senzilles i, per tant, més rapides.

El DataFrame creat agrupa les columnes de manera que les primeres son les dades
personals dels estudiants i les restants formen blocs de tres columnes, on cada bloc
correspon a una assignatura: la primera columna del bloc és la nota en primera
convocatoria, la segona el nimero de convocatories realitzat fins al moment i la
tercera és la nota final obtinguda. Si aquest Ultim valor és positiu, significa que
aguell estudiant ha superat I'assignatura.

Tot seguit es mostra una imatge del DataFrame utilitzat:

In [18]: histo = pd.read_csv("./data/histograma.csv’',sep=";", encoding="utf-8', decimal=",")

print(histo)
CODEX SEX ANY SELE @221 e22nC @22f @251 @25NC  e2sf \

5] 274511 H 2813 12.593 7.8 1 7.8 7.5 1 7.5
1 275156 H 2813 13.818 €.9 1 6.9 9.7 1 9.7
2 258794 0D 2812 12.658 6.0 1 &6.8 3.1 2 5.3
3 262031 D 29l 18.74@ 8.6 1 8.8 5.3 1 5.3
4 261879 D 2812 11.696 2.4 2 5.8 5.1 1 5.1
E 258115 H 2812 18.34% 5.4 1 3.4 e.1 2 s.e
6 245132 H 2811 1e.78@ 5.@ 1 5.8 5.2 1 5.2
7 261158 D 2@l 1@.978 3.6 1 3.6 5.8 1 s.e
8 2768949 H 2813 11.346 6.3 1 6.3 7.8 1 7.8
] 2264595 D Zz@le 1e.47@ 5.8 1 5.8 5.5 1 5.5
1a 227898 H 2@le 1e.738 6.8 1 6.8 2.8 2 6.9
11 22410 H Z2@le 12.587 7.0 1 7.8 5.1 1 5.1
12 229925 H 28la 12.796 7.5 1 7.5 7.7 1 7.7
13 227309 H 28le 12.496 &.3 1 8.3 9.4 1 9.4
14 227326 H 28la 18.558 5.@ 1 5.8 7.1 1 7.1
15 227284 H 28la 1&.e52 4.1 2 5.7 6.8 1 é.@
16 227285 H 2@la o.838 5.3 1 3.3 6.9 1 6.8
17 227422 D 2@la 1e.794 3.9 1 3.9 a.e 2 6.2
18 227332 H 2@la a.786 6.8 1 6.8 7.7 1 7.7
19 227231 H 28le 11.378 4.8 2 5.8 g.e 1 2.8
28 222408 D 2@le 11.5@2 7.a 1 7.8 8.2 1 8.2
21 227132 H 2@le 1@.398 4.8 2 5.@ 8.8 2 6.5
22 226463 H 2@le 1e.ead4 5.8 1 5.@ 6.7 1 8.7
23 227413 H Z2@le 11.eaa 5.3 1 5.3 5.8 1 5.8
24 227834 H 2@le 12.188 7.0 1 7.8 6.5 1 6.5
25 227047 H 28le 12.6a28 5.7 1 5.7 7.6 1 7.6
26 229368 H 2@la 11.154 3.3 2 6.3 6.9 1 6.9
27 228021 D 28le 18.196 8.4 1 &.4 @.2 2 5.8
2R FITRIZ H 2816 O.9R/R 7.9 1 7.9 5.2 1 5.2

Figura 3.7: DataFrame corresponent al fitxer histograma.csv
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Conv1: fitxer d’extensié .csv de 2.437 files i 21 columnes que conté les notes en
primera convocatoria de totes les assignatures que sén objecte d'estudi. Les
columnes fan referéncia a les assignatures i cada fila correspon a un estudant.

En aquest fitxer també hi ha valors nuls, ja que s’ha tingut en compte tots aquells
estudiants que, com a minim, hagin matriculat alguna assignatura del 2n curs del
Grau. Aix0 és aixi perqué aquest fitxer s'utilitzara per a comparar notes entre
diferents assignatures de 1r i 2n, fet que implica descartar tots els alumnes que no
hagin cursat cap assignatura de 2n.

El DataFrame creat té una columna per assignatura que indica el rendiment de
cada estudiant en la mateixa. Aquesta estructura permet fer filtres per assignatures
molt rapidament mitjancant funcions Pandas i enviar la informacio a la pagina web.

Tot seguit es mostra una imatge del DataFrame ultilitzat:

]t convl = pd.read_csv('./data/Convl.csv',sep=";", encoding="utf-8', decimal=",")
print{convl)
print(convl.shape

CODEX 221 251 111 141 231 121 151 241 211 . 321 1311 N
2 227588 9.3 8.6 18.8 B.5 9.0 3.2 8.0 8.5 8.2 . le.a B.7
1 2278le 9.2 6.5 9. 8.6 9.2 .2 9.9 7.9 9.9 . 8.7 8.3
2 228126 9.8 8.7 7.8 7.2 7.@ 3.2 7.8 6.4 5.3 . 6.7 5.7
3 229137 9.8 7.1 7.2 B.8 8.4 .8 7.8 8.7 7.9 . 7.5 8.3
4 229188 9.8 6.8 7.1 8.6 8.1 5.9 7.5 8.9 6.2 . 9.1 7.4
5 228921 9.8 6.5 9.5 8.4 9.3 3.3 7.8 1le.e 9.1 . 8.8 8.8
] 227@%8 9.8 6.3 7.3 8.7 8.8 1le.e 6.2 7.2 8.4 . 7.7 8.9
7 228017 9.8 6.3 .2 7.1 7.5 1@.@ 6.5 7.4 8.4 . 9.5 9.2
3 227885 9.8 6.9 8.2 B.6 7.9 7.6 6.@ g.2 8.9 . 7.5 8.6
] 228615 8.8 8.4 7.2 6.8 7.2 8.3 7.7 5.2 6.3 . 7.8 6.4
1@ 229380 8.8 7.9 7.8 7.6 B5.4 7.4 6.9 3.1 7.9 . 8.3 5.0
11 239139 B.6 9.8 8.2 8.2 8.4 8.5 8.5 8.9 7.9 . 8.3 8.9
12 229827 8.5 7.1 6.8 7.2 7.2 6.3 8.8 8.3 6.7 . 7.2 6.9
13 227837 8.5 6.3 8.4 9.8 9.3 3.3 8.2 1le.e B.5 . 3.8 8.@
14 229857 8.5 5.8 6.3 7.8 5.@ 6.4 7.8 8.2 8.2 . 7.8 6.4
15 227634 8.5 7.1 7.3 7.8 7.5 3.1 8.5 7.3 7.1 . 7.1 7.3
16 227281 8.5 6.3 8.3 7.8 8.@ 7.2 4.5 8.7 8.2 . 8.6 8.1
17 227133 8.4 8.5 8.2 6.7 8.8 3.3 8.7 S.2 7.7 . 8.5 8.1
18 227308 B.4 9.8 7.8 7.4 8.5 8.5 8.2 8.5 8.9 . 8.4 8.1
19 227389 8.3 9.4 9.2 8.7 8.5 S.8 9.2 7.2 8.2 . le.a B.5
28 227682 8.3 9.5 7.2 9.9 7.7 3.3 8.7 1le.e 7.4 . 8.8 8.3
21 229888 8.3 8.1 7.707.9 8.7 5.4 7.4 8.5 7.3 . 7.2 8.1
22 228164 8.3 6.3 6.6 5.8 6.5 6.5 7.5 5.2 5.9 . 7.2 5.5
23 226688 B.2 6.9 6.8 7.7 7.@ 7.6 7.2 8.8 8.9 . 8.1 7.9
24 228015 8.2 7.6 7.2 5.8 5.@ 3.8 7.4 5.9 6.1 . 6.3 6.7
25 FIRIAA ORIV 7.8 4.1 A.h6 7.1 a1 3.8 5.@ . 5.4 5.0

Figura 3.8: DataFrame corresponent al fitxer Convl.csv

Ambdés DataFrames han estat creats a partir de funcions de codi python que s’inclouen en

’Annex.
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3.2. Disseny Web

El projecte es subdivideix en tres apartats molt diferenciats: el tractament i analisi de les
dades, el servidor i I'aplicacid web. En la figura segient, es representa I'esquema de la
solucio final implementada:

4 )
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Figura 3.9: Estructura de l'aplicacié web

L’estructura de I'aplicacié web consisteix en un servidor que connecta una pagina web amb
funcions python que tracten i extreuen les dades necessaries utilitzades per mostrar la
corresponent informacié.

L'usuari interacciona amb la interficie grafica, sol-licitant una informacié concreta. La
interficie contacta amb el servidor i aquest, a través de les funcions python creades, tracta
les dades i les prepara en el format necessari per a ser enviades altre cop a la interficie
grafica, que mostra la informaci6. Aquest procés té una duracio variable en funcié del volum
de calculs que es produeixen en les funcions de python, pero habitualment sén funcions
curtes i el procés es realitza en questié de mil-lisegons.
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4.

IMPLEMENTACIO

4.1. Eines de treball utilitzades

En el moén de la programacio, existeixen multiples metodologies possibles per al mateix
procediment. A l'inici d’aquest projecte es pren una decisié respecte a quin tipus de servidor

I quins llenguatges s'utlitzarien en I'analisi, aixi com altres elements més especifics com el
tipus de grafics utilitzats per mostrar els resultats. Tot seguit es realitza una breu descripcio
de les eines utilitzades:

”
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Python: és un llenguatge de programacié molt utilitzat que destaca per la seva
llegibilitat i la seva sintaxi, que permet expressar conceptes en menys linies de codi
que en altres llenguatges. Donat que és el que s’estudia a la ETSEIB en
assignatures d’'informatica, la tria ha estat senzilla, ja que té la gran avantatge de
que es disposa d’una base de coneixements important. Dins de Python hi ha moltes
llibreries, en aquest treball s’ha utilitzat 'anomenada Pandas per al tractament de
bases de dades.

Pandas: llibreria de codi obert basada en llenguatge Python que proporciona eines
senzilles de gran rendiment per a tractar i analitzar grans volums de dades. Les
dues estrcutures de dades principals de Pandas sén les Series (1 dimensio) i els
DataFrame (2 dimensions), i sén capaces de gestionar la gran majoria de casos
tipics en finances, estadistica, ciéncies socials i moltes arees d’enginyeria. La seva
velocitat d’execucid és molt major que si es realitza el mateix procediment
mitjangant funcions python amb els coneixements previs dels que es disposava.

Anaconda: és un programa de lliure descarrega que permet la facil i rapida
instal-lacié de tots els paquets i llibreries de codis Python i R necessaries per al
tractament de bases de dades. Sobretot destaca la facilitat que ofereix en el procés
d’iniciacio per part de programadors sense gaire experiéncia. Més concretament,
s’ha usat 'anomenat “Anaconda Navigator”, que és un sistema d'interficie grafica
d’'usuari (GUI) que inclou totes les aplicacions incloses amb la distribucié del
programari, com RStudio, iPython, Jupyter Notebook, JupyterLab, Spyder, Glue i
Orange. En aquest projecte s’ha utilitzat Jupyther Notebook, que es descriu
breument a continuacio.
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Figura 4.1: Alguns logotips del programari utilitzat

Jupyther Notebook: aplicacid6 web que facilita la creacié i comparticié d’arxius de
programacio en qualsevol tipus de llenguatge. Una caracteristica €s que permet la
execucio del codi per parts, de manera que els errors son més facils de detectar.

Flask: és un entorn de treball per a aplicacions web escrit en Python i desenvolupat
a partir de les eines Werkzeug i Jinja2. La seva caracteristica principal és el seu
minimalisme, ja que esta enfocat a proporcionar la minima estructura necessaria
per tal de crear una aplicacio basica en questié de minuts. Conté un servidor web de
desenvolupament, que és ['utilitzat en aquest projecte, que inclou els fitxers HTML,
els fitxers de les funcions python i els documents estatics de la pagina web.

HTML: és un llenguatge de marcatge utilitzat per a I'elaboracié de pagines web. La
seva funcid és estructurar de manera senzilla i entenedora la distribuci6 del
contingut de la pagina web, sent el navegador web I'encarregat d’interpretar aquest
llenguatge i mostrar el resultat.

L’estructura basica del codi HTML soén els elements i aquests tenen dos propietats:
atributs i contingut. Un element es crea mitjancant etiquetes < >, i té un clar format:
< NomElement atribut="valor” > contingut < /NomElement >. També hi ha altres
elements especifics (com < br >, utilitzat per fer un salt de linia) que no porten ni
contingut ni etiqueta de tancament.

<div id="navbar">
<ul>
<1i style="float:left"><a href="/Inici">INICI - Informacié</a»</1li»
<1i class="dropdown" style="float:left">
<a class="dropbtn" href="/GraficsEst"»Grafics d'estudiants</a>
<div class="dropdown-content">»
<a href="/Flux"»Flux d'estudiants Q1 - Q4</a»
<a href="/DuracioIni">Duracidé de la Fase Inicial</a>
<a href="/DuracioQ34">Duracid de Q3 i Qd</a>
</fdiv></1i>
<11 class="dropdown" style="float:left":
<a class="dropbtn active™ href="/GraficsAss">Grafics d'assignatures</a>
<div class="dropdown-content”>»
<a href="/Dificil"»Dificultat de les assignatures</a>
<a href="/NC">Nimero de convocatdries</a>
<a href="/CreuamentAss” class="active">Creuament d'assignatures</a>
<a href="/vs"»Assignatura vs Quadrimestres</a»
<a href="/Histo"»>Histograma de les assignatures</a>
<a href="/sele"»Selectivitat</a>
<fdiv></1i>
<11 style="float:left"><a href="/Presentacions">Presentacions«</a»</1i»
¢li»<a href="/autors" style="fleat:right">Contacte</a></1i>
</ul>
«fdive

Figura 4.2: Exemple d’estructura de codi HTML
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Visualment, un fitxer html té un format que s’anomena d’estil cascada, en qué cada
divisi6 té el seu tabulat particular i facilita molt la interpretacié del codi per part del
programador.

Durant la creacié d’una pagina web, molt sovint es vol establir un disseny comu per
a tots els fitxers o per a un conjunt d’elements determinats. Per a fer-ho, una de les
opcions és utilitzar el codi CSS.

CSS: és un llenguatge de fulls d’estil utilitzat per descriure 'aspecte i format d’'un
document escrit en un lllenguatge de marques, com per exemple HTML. Esta
dissenyat per a separar el contingut del document de la seva presentacio, detallant
elements com la disposicio, els colors i les fonts. Aquesta separacié permet millorar
I'accessibilitat al contingut i definir un format comu per a diferents elements o fitxers,
de manera que alhora redueix considerablement la repeticio de codi.

GoogleCharts: és una galeria de grafics interactius proporcionats per Google que
conté una gran varietat de grafics d'un mateix estil, juntament amb el codi
corresponent per incorporar-lo en una pagina web html. La galeria es troba a
internet i és de codi lliure, facilitant aixi que la informacié i resolucié de dubtes al
respecte sigui molt abundant. Sén estéticament bonics i ofereixen a l'usuari una
interaccié amb el grafic interessant. El codi utilitzat per la seva creacid i disseny és
el Javascript.

Quan tarden els estudiants a superar la Fase Inicial?

100% Bl <2 anys
2 anys
Bl 15 anys

75% Bl 1 any

Percentatge (%)

25%

2010 201 2012 2013 2014 2015

Any entrada a la universitat

Figura 4.3: Grafic creat amb GoogleCharts

Javascript: és un llenguatge de scripting, és a dir, un llenguatge de programacio
que permet interaccionar amb les aplicacions. En aquest projecte s’ha utilitzat
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principalment en el disseny de diferents grafics extrets de GoogleCharts i en altres
funcions concretes de la pagina web, com per exemple per definir el comportament
de la barra de navegacié en diferents situacions.

Aquest conjunt d’eines son les que han estat utilitzades per a la creacié del lloc web i el
seu contingut. En el punt 5 es descriuen més detalladament alguns dels elements
esmentats, ja que son gran part de la base sobre la que s’ha treballat.

4.2. Metodologia emprada

A Tinici d’aquest projecte, es disposa unicament dels 3 fitxers Excel amb les dades a
analitzar i d'un exemple d’estructura basica de servidor tipus Flask, ambdues coses
facilitades pel tutor del treball Lluis Solano.

Hi ha una primera tasca a fer que consisteix en la preparacié de la base de dades per tal de
poder ser analitzada amb més facilitat posteriorment. Aquesta feina es desenvolupa
mitjancant I'Excel juntament amb algunes funcions de la llibreria Pandas.

Una segona tasca inicial és la creacio de I'estructura del servidor Flask, ja que suposa una
base solida sobre la que anar construint pas a pas la pagina web. Un cop a punt, es
procedeix al disseny provisional d’'una pagina web que sigui estandard per a totes les
pagines posteriors. L’'objectiu és tenir una primera plantilla de format acceptable sobre la
gual treballar el contingut de I'analisi comodament.

A partir d’aqui, per cada secci6 de la web es realitzen dos processos en série de manera
ciclica: per una banda, es tracten les dades mitjangcant funcions de python per a obtenir el
contingut desitjat en un format adequat; per altra banda, s’insereixen aquestes dades en els
fitxers html per a mostrar els resultats en forma de grafics i/o taules de valors a la pagina
web.

D’aquesta manera es creen el conjunt de direccions web i es doten de contingut, el qual a
vegades és variable en funcié de la tria que fa l'usuari. Alguns apartats de la web
interaccionen amb l'usuari de manera que és aquest qui selecciona el contingut que vol que
es mostri, i el programa realitza els processos pertinents per a donar resposta a aquesta
sol-licitud.

Al punt 7.1 de la memoria, que fa referéncia a la planificacié del projecte, es detalla la
dedicaci6 aproximada que s’ha destinat per a cadascuna d’aquestes tasques.

Tot seguit es detalla pas per pas el procediment seguit en la confeccid d’aquest projecte.
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4.3. Desenvolupament

4.3.1. Servidor Flask i disseny inicial pagina web

Per a comencar el disseny de la pagina web i les proves amb les dades tractades, cal
primer un servidor on poder visualitzar-ho. Es aquest el motiu pel qual es decideix iniciar un
servidor de tipus Flask, el qual té una estructura estandaritzada que es mostra en
'esquema de la figura seguent.

!

Fitxers:

Funcié python
principal .py

Fitxers .html

.pdf .mp4 .ico .png
.CSV .Jpg .CSS .jS

Figura 4.4: Estructura del servidor

La figura anterior mostra I'estructura que té el servidor utilitzat, on destaquen arxius fixes en
gualsevol servidor Flask: el document run.py serveix per inicialitzar el servidor i el views.py
s'utilitza per connectar els diferents directoris de la pagina web entre ells i, si és necessari,
també els relaciona amb les funcions python que tracten les dades i proporcionen
informaci6. Dins de la carpeta app també s’hi troba el fitxer __init __.py, que és necessari
per a la correcta inicialitzacié del servidor.

Dins de la carpeta app, els fitxers s’agrupen per funcionalitat: a scripts s’hi situen els arxius
python amb les funcions utilitzades, a static hi ha tots aquells arxius que son invariants
(fotografies, musica, Excels, funcions d'estil..) i a templates hi son tots els fitxers amb
extensio .html corresponents als diferents directoris de la web.

Com s’ha comentat anteriorment, una altra tasca prévia a l'analisi que s’ha realitzat és la
creacié d’'un model de pagina web sobre el qual poder treballar posteriorment. Aixi doncs,
es va iniciar un fitxer .html des de zero i, un cop formada la base estructural del fitxer, es
procedeix a donar-li format. Al tenir una petita base de coneixements sobre HTML, el
procés d’aprenentatge no ha estat molt llarg.
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El procediment seguit ha estat el seglent:

- Observacié de pagines web famoses, per tal d’agafar idees sobre l'estil de pagina
web que es vol crear. Després de 'observacié es determina que es vol un disseny
senzill i s’escullen alguns elements que afegeixin interaccié amb l'usuari.

Per exemple, es decideix implementar una barra de navegacié a la part superior
amb els diferents apartats de la web on, com a minim, un dells tingui un
desplegable. Es planteja l'opcidé de que aquesta barra es fixi a cert punt de la
pantalla quan l'usuari es desplaca cap aball. Es descarta un peu de pagina degut a
la seva inutilitat en aquest treball.

- Es busca cadascuna de les idees a internet, molt sovint anant a parar a tutorials
oficials. No es tenien coneixements ni en CSS ni en Javascript, que sén llenguatges
molt uilitzats en el disseny de pagines web. Per tant, aquest pas ha estat més llarg
de l'esperat inicialment. Mitjangcant les explicacions i sobretot els exemples, es
transporta el coneixement adquirit al fitxer propi, sempre fent diferents proves de
personalitzacié del contingut.

w3schools.com THE WORLD'S LARGEST WEB DEVELOPER SITE

f HTML (63 JAVASCRIPT sqQL PHP BOOTSTRAP HOW TO JQUERY W3.CSS ANGULAR MORE v REFERENCES ¥ EXAMPLES v Q Q

CSS Padding

CSS Height/Width 1 H

e CSS Navigation Bar
CSS Box Model
CSS Outline .

< Previous Next >

CSS Text
CSS Fonts
CSS Icons
€55 Links Demo: Navigation Bars
CSS Lists
CSS Tables Vertical Horizontal
CSS Display

€55 Position "
Css Overflow s

cs5 Foat Contact —_— s
CSS Inline-block

€SS Align About

€55 Combinators

S5 Peudo-class

55 Pseudo-element Navigation Bars
CSS Opacity

CSS Navigation Bar Having easy-te-use navigation is important for any web site.

Figura 4.5: Tutorial sobre barres de navegacio
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Grafics d'estudiants Grafics d'assignatures Presentacions Contacte

Flux d'estudiants Q1 - Q4
Duraci6 de la Fase Inicial Benvingut!

Duraci6 de Q31Q4 En aquesta pagina web pots consultar lliurement tota Ia informacié

relacionada amb 1r i 2n curs d'Enginyeria Industrial de I'ETSEIB.

Podras respondre preguntes com:
Quants estudiants superen Ia Fase Inicial i en quants anys ho fan?
Quines assignatures s6n les que més se suspenen en 1a convocatéria?
Quines es repeteixen més vegades?
Existeix relacio entre el rendiment assolit en una assignatura amb el que s'obté en aitres assignatures?
Els que superen Ia Fase Inicial en 1 any, quin rendiment tenen a 2n?

Quines s6n les notes mitjanes de les assignatures?

Els cursos a IETSEIB estan distribuits en Quadrimestres, que pels 2 primers cursos son

Quadrimestre 1: Quadrimestre 2: Quadrimestre 3: Quadrimestre 4:

27.0.0.1:5000/GraficsEst . Geometria Electromagnetisme. Dinamica de Sistemes

Figura 4.6: Implementaci6 de la barra de navegacio a la pagina web

En les figures anteriors es mostra un exemple de com s’ha adaptat la informacio del tutorial
al disseny propi i s’ha incorporat altres aspectes per a millorar visualment els elements. En
una barra de navegacié hi ha molts detalls que es poden modificar, de manera que s’ha
partit d’'una de basica i s’han anat afegint i personalitzant elements. El codi CSS i Javascript
utilitzat per a tots aquests aspectes es consideren secundaris i es mostren de manera clara
en 'Annex del treball.

Un cop aconseguit un disseny de pagina web de nivell apropiat, s’inicia la seglent fase del
treball: el tractament de dades i creacio de grafics per a I'analisi.
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4.3.2. Tractament avancat de les dades i creacio dels grafics

Aquestes son dues tasques en serie que es realitzen de manera ciclica: per cada grafic,
primer es creen les funcions python necessaries per a I'obtencio de les dades en un format
adequat i posteriorment s’introdueixen aquestes dades als fitxers html que defineixen la
web.

A T'inici del projecte, es defineixen quins aspectes de la Fase Inicial i de 2n curs es volen
analitzar, delimitant I'abast del treball i marcant clarament uns objectius a cumplir. Per
cadascun d’aquests aspectes es crea un o més grafics diferents, necessitant aixi un conjunt
de dades determinades i amb un format concret.

En funcié de I'origen de les dades, es treballa amb dos tipus de grafics diferents:

- Grafics estatics: son tots aquells que tenen les seves dades invariables. L'usuari
rep el grafic fet i pot analitzar-lo directament. Les dades han estat tractades
préviament ja sigui mitjancant 'Excel o funcions Pandas i s’introdueixen al ftxer
.html a la secci6 de Javascript correponent. Alguns grafics de l'aplicacié web sén
estatics, com per exemple els que fan referéncia al percentatge d’'estudiants que
supera la Fase Inicial o els que analitzen la dificultat de les assignatures segons el
percentatge d’aprovats i el nimero de convocatories mig necessari per a superar-
les.

- Grafics dinamics: son tots aquells que tenen les seves dades variables. L'usuari
tria, interactuant amb la interficie grafica, quines dades vol visualitzar en forma de
grafic. Aquesta peticio s’envia al servidor a través del fitxer views.py i aquest mateix
les selecciona i les facilita. Aquesta seleccié pot fer-se de diferents maneres,
subdividint aixi els grafics dinamics en dos tipus: aquells que tenen les dades
tractades perd cal seleccionar-les d’entre diverses opcions, o els que tracten les
dades dels fitxers Excel de manera diferent en funcié de la peticié de l'usuari, a
través de funcions python. La majoria de grafics de la pagina web sén dinamics.
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Funcions

Figura 4.7: Esquema dels mecanismes d’obtencio de dades
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Figura 4.8: Grafic estatic

131 <script type="text/javascript” src="https://wmw.gstatic.com/charts/loader.js"></seript>
132 <script type="text/javascript™>

133

134 google.charts.load( 'current’, {packsges: ['corechart', 'bar']});
135 google.charts.setOnloadCallback{drawBasic);

136

137 function drawBasic() {

138

139 var data = google.visualization.arrayToDataTable([
148 ["Assignatura', 'Aprovats’', 'Suspesos'],

141 [*Estadistica’, 1928, 158],

142 ["Economia i Empresa’, 1947, 162],

143 ['Dindmica de sistemes', 181@, 25@],

144 ['Mtodes Numdrics', 2835, 326],

145 ["Equacions Diferencials’, 1887, 470],

146 ["Informatica', 1839, 429],

147 ["Quimica 2', 2145, £38],

148 ["Expressid Grafica', 2137, 659],

149 [*Quimica 1', 2538, 793],

150 ['Teoria de maquines i mecanismes', 1421, 588],
151 ['Geometria’, 1261, 821],

152 ["C3lcul 2, 1915, 858],

153 [*Algebra Lineal®, 2388, 1832],

154 ["calcul 1', 2232, 1160,

155 ['Materials', 1585, 785],

156 ["Fonaments d'informatica™, 2221, 1111],

157 ["Electromagnetisme’, 1528, 776]

158 [*Termodinamica Fonamental', 18@8, 955],

159 ['Mecanica Fonamental®, 2157, 1173],

160 ['Mecdnica', 1128, 1135],

161 s

162

163 var options = {

164 titlePosition: 'mone’.

Figura 4.9: Codi Javascript corresponent al grafic estatic anterior



Aplicacié Web per a analitzar el rendiment a FTETSEIB (Q1 - Q4) Pag. 27

A les figures 4.5 i 4.6 s’observa un grafic estatic i el seu corresponent codi Javascipt del
fitxer .html. Es pot veure com la variable data del grafic esta definida per una llista de llistes
amb la informaci6 de les assignatures i els valors d’aprovats i suspesos totals.

En les figures 4.7, 4.8 i 4.9 que tot seguit es mostren, es pot observar que el valor de la
variable data en el codi Javascript és una altra variable de nom valors. El contingut
d’aquesta nova variable s’assigna en el fitxer views.py en funcié del filtre seleccionat per
l'usuari en el desplegable de la pagina web. Les dades ja han estat tractades préviament i
el codi només selecciona les que sén sol-licitades.

[ ]

per a veure el grafic corresponent:

Selecciona un filtre: Mostra el grafic

Globalment

Segons l'any d'enirada

Segons sexe

Quan tarden els estudiants a superar la Fase Inicial?

100%

I <2 anys

[
B 15 anys
I N

Selecciona un filtre

5%

50%

Perceniatge (%)

Segons selectivitat 9-10 10-11 11-12 1213 13-14

Nota de Selectivitat

Figura 4.10: Grafic dinamic amb dades previament tractades
<script type="text/javascript” src="https://wew.gstatic.com/charts/loader.js"></script>
<script type="text/javascript™>

google.charts.load( current’, {packages: ['corechart’', ‘bar’]});
google.charts.setOnLoadCallback(drawBasic);

function drawBasic() {
var dsta = google.visualization.arrayToDataTable({{valors|=afe}});

var options = {

t+itlePnzitinn: "none’

Figura 4.11: Codi Javascript corresponent al grafic dinamic anterior

g =\
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filtre = request.form[ c’]

if filtre=="1'

or filtre=="2":

eiwx = '
wvalors = [['Global’, '1 any', '1,5 anys', '2 anys', '4+2 anys"],['', 1898, 956, 372, 31]]
return render_template('DuracicIni2.html’,
title = 'Duracid de la fase Inicial’,
eixx=einx,
valors=valors)
if filtre
edxx entrada a la unix t"
wvalors = [['ény*, '1 any', '1,5 anys', '2 anys’
47, 6],['2013", 137, 151, 55, 6],['2014', 167, 127, 78, 6],['2015", 115, 147, 92, 3]]

return render_template('DuracioIni2.html',
title = 'Duracié de la T
eixx=einx,
valors=valors)

if filtre=="3":
edxx ‘Sexe’

@se Inicial',

. '+2 anys'],['2018', 170, 147, 65, 4],['2011', 213, 184, 33, 6],["2812', 164, 158,

wvalors = [['Per sexe', 'l any’', '1,5 anys', '2 anys', '#2 anys'],['Dones', 273, 213, 71, 7],['Homes", 825, 743, 299, 24]]
return render_template('DuracicIni2.html’,
title = 'Duracid de la fase Inicial',
eixx=einx,
valors=valors)
if filtre=="4":
edxx ota de Selectivitat'
wvalors = [['Selectivitat', 'l any’, '1,5 anys', '2 anys®, "+2 anys'],["9-1@', 46, 8@, 73, &6],['1e-11", 285, 423, 1%, 18],["11-12',
420, 345, 87, 7],['12-13', 349, 101, 13, @],['13-14', &3, 7, 1, 8]]
return render_template('DuracioIni2.html',
title = 'Duracid de la fase Inicial’,
eixx=einx,

valors=valors)

Figura 4.12: Apartat de l'arxiu views.py corresponent al grafic dinamic anterior

Finalment, la tercera modalitat de grafics sén els que tenen les dades variables i s’'obtenen
a través de funcions python. L’arxiu views.py crida unes funcions de codi python que
s’executen amb uns valors triats per l'usuari. Aquestes funcions llegeixen i tracten un fitxer
Excel mitjangant sobretot la llibreria Pandas i retorna les dades sol-licitades en el format
adequat. Tot seguit es mostren unes figures per a visualitzar millor el procediment seguit:

Selecciona dues assignatures per a veure

Histogrames de les assignatures seleccionades:

Distribucio de les notes de Mecanica Fonamental en 1a

els histogrames de distribucio de notes corresponents: convocatdria
Seleccionades: 600
# Mecanica Fonamental 450
 Equacions Diferencials
300
Assignatures del 1r curs: Assignatures del 2n curs
Algebra Linsal Electromagnetisme 180
Caleul 1 Metodes Numérics
Fonaments dinformatica Materials 0
Mecanica Fonamental Equacions Diferencials 0 10
Quimica 1 Informatica
Expressid Grafica Mecanica
Calcul 2 Economia i Empresa
Geometria Estadistica
Termodinamica Fonamental Dinamica de sistemes Distribucié de les notes de Equacions Diferencials en 1a
Quimica 2 Teoria de maquines i mecanismes convocatoria
400
Mostra el grafic
300
200
= = Nimero Nimero de
Assignatura  Mitjana d'aprovats suspesos 23
Mecanica 0
erepEaal 51 2157 84.8% 173 352%
Equacions o o 0
D‘fqerenc‘a‘s 55 1887 80.1% 470 19.9% o 1 2 3 4 5 & T 8 g8 10
H N s s .
Figura 4.13: Grafics dinamics amb dades no tractades
et
v N
by
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333 <script type="text/javascript™>

o

A

_—

ir grafic */

google.charts.load("current”, {packages:["corechart™]});

google. charts. setOnLoadCallback{drawChart);

: function drawChart() {

340 var datal = google.visualization.arrayToDataTable({{1121|=af=}});

342 wvar optionsl = {

343 title: 'Distribucié de les notes de {{primernom}} en la convocatdria’,
344 legend: { position: 'none’ },

345 rolars: ['#42R5F4° 1.

Figura 4.14: Codi Javascript corresponent al grafic dinamic anterior

228  [@app.route(’/Histo2', methods=['POST'])
229  def h2():
3 assignatures = request.form.getlist('h")

232 1lnotes = histograma(assignatures)[@]
112 = histograma(assignatures)[1]

22", 'cslcul 2'],[M11", 'ilgebra Lineal"],["12", 'Cdlcul 1'],["15", "Fonaments d'informatica"],
13", 'Mecinica Fonamentsl'1,["14", 'Quimica 1'1,1"25", 'Expressié Grafica'l,.["21", 'Geometria'l.

Pd B3 B3 OPI PRI ORD P P BT
w ] [T
&h o W fa @D e

235 nomass = [["
[

Figura 4.15: Apartat de l'arxiu views.py corresponent al grafic dinamic anterior

def histograma(ass):
61 1lnotes=[]
62 112=]
63 for assignatura in ass:
64 columnanotes = hist.loc[(hist[str{assignatura)+'1']>-@.1)][str(assignatura)+"1"].values.tolist()
1lnotes.append (columnanotes)
11=[['CODEX", 'Nota']]
columna2 = hist.loc[(hist[str(assignatura)+'1']>-0.1)][[ 'CODEX",str(assignatura)+'1']].values.tolist()
for codex in columna2:
codex[@]=str(int({codex[@]))
11.append( codex)
71 112.append(11)
72 return llnotes, 112

Figura 4.16: Funci6 de codi python que tracta, prepara i retorna les dades
Per a poder realitzar un tractament més rapid de les dades, cal tenir un fitxer ja preparat

sobre el qual poder filtrar de manera senzilla les columnes i els seus valors. Aquests son
els esmentats a la seccio 3..1.2: Histograma.csv i Convl.csv.

g =\
Sy
iig }éb

ETSEIB
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4.4. Inventari

Tot seguit es realitza un recompte del niumero de fitxers, funcions, grafics i taules existents
dins l'aplicacio web:

Directoris de la web .html: 19

- Fitxers de dades .csv: 2

- Fitxers de funcions python .py: 1, amb 3 funcions a l'interior
- Fitxers estatics .jpg, .png, .pdf, .csv, .js: 10

- Grafics: 9 + 21 de la secci6 Selectivitat

- Grafics estatics: 3 + 21 de la secci6 Selectivitat

- Grafics dinamics amb dades préviament tractades: 2

- Grafics dinamics amb dades no tractades: 4

- Taules: 4

Sy
\'!‘\‘ .b"l
ETSEIB
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5. RESULTATS

5.1. Aplicacio web

En aquest punt es mostren els resultats obtinguts després de la realitzacié del treball. En
aquest cas, descric breument secci6 a seccié cadascun dels apartats de la pagina web i en
mostro algunes imatges.

Abans, pero, cal descriure com inicialitzar el servidor per tal de poder navegar per la pagina
web. Al descomprimir l'arxiu .zip anomenat “TFGapp” i tenir un terminal obert (sigui
mitjangant Entorns Virtuals com I'’Anaconda o directament amb el sistema operatiu Linux),
només cal entrar en el fitxer principal i executar un fitxer anomenat run.py. Al fer-ho, ja es
podra obtenir la direccid local per a obrir la web.

Descripcio de les diferents seccions de la web:

INICI - INFORMACIO

Es la pagina inicial de la web, on es déna la benvinguda a l'usuari i es descriu breument
l'objectiu de la pagina i la organitzacio de les assignatures del curs en Quadrimestres.

INICI - Informacié ~  Grafics d'estudiants  Grafics d'assignatures  Presentacions Contacte

Benvingut!

En aquesta pagina web pots consultar lliurement tota la informacié
relacionada amb 1r i 2n curs d’Enginyeria Industrial de I'ETSEIB.

Podras respondre preguntes com:
Quants estudiants superen la Fase Inicial i en quants anys ho fan?
Quines assignatures sén les que més se suspenen en 1a convocatoria?
Quines es repeteixen més vegades?
Existeix relacio entre el rendiment assolit en una assignatura amb el que s’obté en altres assignatures?
Els que superen la Fase Inicial en 1 any, quin rendiment tenen a 2n?

Quines s6n les notes mitjanes de les assignatures?

£ls cursos a IETSEIB estan distribuits en Quadrimestres, que pels 2 primers cursos son:

Quadrimestre 1: Quadrimestre 2: Quadrimestre 3: Quadrimestre 4:
Algebra Lineal Geometria Electromagnetisme Dinamica de Sistemes
Calcul 1 Calcul 2 Métodes Numérics Economia i empresa
Fonaments dinformatica Expressi6 Grafica Informatica Estadistica
Mecanica Fonamental Termodinamica Fonamental Mecanica Teoria de maquines i mecanismes
Quimica 1 Quimica 2 Equacions Diferencials Ordinaries i
iaterials

Aquestes 20 son les assignatures que s'analitzen en aquest treball, exceptuant la de Projecte (**)

Figura 5.1: Secci6 d’Inici — Informacio

i’ A\
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N Q‘x'bb
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Grafics d’estudiants

Es un apartat on es descriuen de manera breu els diferents analisis disponibles que fan
referéncia als estudiants i déna un enllag alternatiu a les seccions.

Aplicacié Web per a analitzar el rendiment a 'ETSEIB (Q1 - Q4)

INICI - Informacié | Grafics d'estudiants Grafics dassignatures  Presentacions Contacte

Aquest apartat se centra en el rendiment dels estudiants, i conté les segiients seccions:

Flux d'estudiants Q1 - Q4:

Taula amb grafic adjunt que mostra el nimero d'estudiants que superen els primers quadrimestres
segons Fany dentrada a la universitat.

Duracié de Ia Fase Inicial:

Grafics que analitzen el temps que tarden eis alumnes a superar 1r en funcio de diferents parametres.

Figura 5.2: Secci6 de Gréfics d’estudiants

Flux d’estudiants Q1 — Q4

Consisteix en una taula seguida d’un grafic estatic. La taula fa referéncia al flux d’estudiants
que van superant els diferents quadrimestres en funcié de I'any d’entrada a la universitat i el
grafic mostra el percentatge d’alumnes que superen la Fase Inicial.

INICI - Informaci6 | Grafics d'estudianis | Grafics d"assignalures  Presentacions (=

Taula on es mostra el nimero d’estudiants que continuen al Grau al llarg dels diferents quadrimestres:

Any entrada Entren Superen Q1 Superen Q2 Superen Q3 Superen Q4
2010 429 389 386 358 352
2011 400 362 356 328 326
2012 421 388 375 330 328
2013 401 353 349 313 306
2014 437 386 378 304 288
2015 428 367 357 173 154
2016 408 317 254 37 0
2017 315 97 0 0 0

Quin % del total dels alumnes supera la Fase Inicial?

I Supera FI I No supera FI
T
90%
i i
g Ao,

Figura 5.3: Secci6 de Flux d’estudiants Q1 — Q4
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Duracio de la Fase Inicial

Seccié composta per un grafic dinamic (amb dades previament tractades) que analitza la
durada del 1r any del Grau dels estudiants. Aquest grafic pren diferents valors en funcio del
filtre que l'usuari seleccioni: pot triar entre fer-ho de manera global, segons I'any d’entrada a
la universitat, segons el sexe o la nota obtinguda a la Selectivitat.

Aplicacié Web per a analitzar el rendiment a 'ETSEIB (Q1 - Q4)

INICI - Informacio | Grafics destudiants | Grafics dassignature

Quan tarden els estudiants a superar la Fase Inicial?

Selecciona un filtre
per a veure el grafic corresponent:

Parcantalge (%)

Figura 5.4: Secci6 de Duracio de la Fase Inicial

Duraci6é de Q3 i Q4

Analisi d’estructura similar a la seccié anterior, on en aquest cas es mostra la duracié del 2n
curs del Grau en funci6 dels mateixos parametres anteriors i algun d’addicional: globalment,
segons l'any d’entrada a la universitat, el sexe, la nota obtinguda a la Selectivitat, la mitjana
obtinguda al 1r curs o la duraci6 de la Fase Inicial.

Aplicacié Web per a analitzar el rendiment a 'ETSEIB (Q1 - Q4)

INICI - Informacié. | Grafics dfestudiants | Grifics d'assignatures Presentacions

Quan tarden els estudiants a superar el 2n curs?

.25 anys
.25 anys
2anys
.5 anys
. any

Selecciona un filtre
per a veure el grafic corresponent:

Globalment Mosira el grafic

Globalment

Percentatge (%)

Segons fany dentrada

Segons selectivital
Segons ka nota miljana de 1r

Segons ka duracié de 1r

Figura 5.5: Secci6 de Duracio de Q3 i Q4
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Grafics d’assignatures

Es un apartat on es descriuen de manera breu els diferents analisis disponibles que fan
referencia a les assignatures i dona un enllag alternatiu a les seccions.

Gréfics rassignatures Presentacions

Aquest apartat se centra en les assignatures de 1r i 2n del Grau, i conté les segiients seccions:

Dificuitat de les assignatures:
Grafic amb taula adjunta que mostra fa dificutat de les de 1ri2n curs en

Nimero de convocatories:
Grafic que permet observar les assignatures que els estudiants més repeteixen abans d'aprovar.

Creuament d'assignatures:

Andlisi de la relacio existent entre les notes de dues assignatures que triis.

Figura 5.6: Secci6 de Grafics d’assignatures

Dificultat de les assignatures

Consisteix en un grafic estatic seguit d’'una taula. El grafic mostra el percentatge d’aprovats
globals en cadascuna de les assignatures de 1r i 2n, mentre que la taula fa referéncia a les
mateixes dades pero de forma numerica.

INICI - Informackd  Grafics destudiants | Grafics d'assignatures | Prese: Contacte

Percentalge (%)

25%

P P P g P b o o e T B (N g o @ o o o
& @ o i g N TN A el B g o o
?ﬁ\ﬁ@'&:‘;ﬁ ,\&‘e"‘.\o:g o o o“‘;eog 0\3\:\ & G,an“‘z iiqa“‘b @ ‘:@\o o agdd“aﬁa:‘i e
O P s & S 8 e o
?’&-,d“ \(\e«\ P o 2o ona«\a (,,\d‘ds\“aﬂ‘&a@c
r 2% € ,‘Bﬁﬁ‘
<

Algebra Lineal 53 2300 69,0% 1032 31,0%
Calcul 1 53 2232 67,0% 1100 33.0%
Fonaments dinformatica 54 2221 66,7% 11 333%
Mecanica Fonamental 5.1 2157 64.8% n73 35.2%

Figura 5.7: Secci6 de Dificultat de les assignatures
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NUmero de convocatories

Es una secci6 amb un objectiu similar a la anterior, i és mostrar graficament la dificultat de
certes assignatures. En aquest cas analitza el nombre de convocatories mig necessari per
a aprovar les diferents assignatures. Es un grafic estatic.

Aplicacié Web per a analitzar el rendiment a 'ETSEIB (Q1 - Q4)

rafics destudiants | GrAMCS rassignatures

Numero de convoctories per estudiant necessaries per aprovar:

8
g
H
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B
& 10
g
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Figura 5.8: Secci6é de Numero de convocatories

Creuament d’assignatures

Consisteix en un grafic i una taula de dades variables que representen la possible
correlacié de notes existent entre dues assignatures seleccionades. Cada punt del grafic
correspon a les notes en primera convocatoria de cada estudiant a les dues assignatures.

INICI - Informacié  Grafics Cestudiants | Grlfics diassignatures ~  Presentacions Contacte

Grafic entre les assignatures
it S

deir P q
Aigebra Lineal (1a convocatoria)
Caicul 1
Fonaments dinformatica
Mecanica Fonamental
Quimica 1

* Expressid Grafica

Calcul 2
Geometria
Termodinamica Fonamental
Quimica 2

r de2n
Electromagnetisme

Métodes Numeérics
Materials
* Equacions Diferencials
Informatica
Mecanica
Economia | Empresa
Estagistica
Dinamica de sistemes
Teora de maquines | mecanismes

Quad Persones
Aproven les 2 1597 67.8%

Aproven Equacions Diferencials i suspenen Expressié Grafica 288 122%
Aproven Expressio Grafica i suspenen Equacions Diferencials 342 145%
Suspenen les 2 127 54%

Figura 5.9: Seccio de Creuament d’assignatures
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Assignatura vs Quadrimestres

En aquest apartat s’observa el rendiment en un Quadrimestre determinat dels estudiants
gue han aprovat en la convocatoria una assignatura determinada. Aquesta seleccio la
realitza I'usuari, de manera que existeix una gran quantitat de grafics diferents per analitzar.

Aplicacié Web per a analitzar el rendiment a 'ETSEIB (Q1 - Q4)

INICI - Informacié  Grafics desiudiants | Grafics diassignalures Presentacions.

Rendiment al Q3 dels estudiants que han
aprovat Mecanica Fonamental en 1a convocatotia

Selecciona un Quadrimestre i
una assignatura per a veure el
grafic corresponent:

Q1 [ Aprovats
Q2 -
a3 Mostra & grac .

Percentatge (%)

Quimica 1
Expressié Grafica

Calcul 2

Geometria

Termodinamica Fonamantal
Quimica

0%
Electromagnetisme Materiais Informatica
Mélodes Numérics Equacions Diferencials Mecanica

Assignatures

Figura 5.10: Secci6 de Assignatura vs Quadrimestres

Histograma de les assignatures

Aguests histogrames dinamics de dades variables analitza la distribucié de notes en la
convocatoria de dues assignatures. Es mostren dos grafics diferents a la vegada i s’ofereix
també una taula comparativa amb la nota mitjana i els percentatges d’aprovats i suspesos.

INICI - Informact. - Grafics destudiants | Grafics dlassignatures | Presentacions

dues assi per a veure
els histogrames de distribucio de notes corresponents: Detributih de lea sotes da' Gaometita, sel 48 comvacibieie
Seleccionades =
< Geometria

 Teoria de maquines | mecanismes

Assignatures del 1r curs: Assignatures del 2n curs
15
Algebra Lineal Electromagnetisme
Calcul 1 Métodes Numérics l
Fonaments dinformatica Materials 0 —
Mecanica Fonamental Equacions Diferencials o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Quimica 1 Informatica
Expressi6 Grafica Mecanica
Calcul 2 Economia | Empresa
Geomeria Estadistica
Termodinamica Fonamental Dinamica de sistemes Distribuci6 de les notes de Teoria de maquines | mecanismes en 1a

Quimica 2 Teoria de maquines | mecanismes convocatoria

Mostra el grafic

Geomeria | 52 | 1961 |705%| 621 |205% N
Teoria de 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

maquines | 53 1421 707% 588 293%
mecanismes

Figura 5.11: Seccio de Histograma de les assignatures
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Selectivitat

En aquesta secci6 s’analitza I'efecte que la selectivitat té sobre el rendiment dels estudiants
de 'ETSEIB. Es pot observar un grafic per cada assignatura de 1r i 2n curs, pero estan
agrupades per Quadrimestres, sent aixi de més facil visualitzacié. Finalment, hi ha un grafic
comparatiu entre els propis quadrimestres, que permet observar a gran escala la diferéncia
de dificultat entre ells. Tot i I'efecte d'interaccio dels botons, sén grafics estatics.

Aplicacio Web per a analitzar el rendiment a 'ETSEIB (Q1 - Q4)

INICI - Informacid. Grafics destudianls | Gralics dassignatires  Presentacions

Selecciona un Quadrimestre per a veure els aprovats
en 1a convocatoria segons a nota de Selectivitat:

‘Quadnmestre 1 ‘Quacnmestre 2

‘Quadrimesire 3 ‘Quadrimesire 4

Algebra lineal Caleul 1

100% B N Suspesos 100%
W Aprovats
75%
[
5
&

Figura 5.12: Seccio de Selectivitat

M Suspesos
- provats

Par cantatge (%)

Presentacions

Aquesta seccid mostra la memoria escrita i les presentacions parcial i final del treball en
format PDF i ofereix la possibilitat de descarregar-ho.
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INICI - Informacio

Aqui es mostren en format PDF les presentacions i la memaoria escrita del TFG.

(També es poden descarregar els arxius!)

Presentacio Parcial TEG

Analisi del comportament dels
estudiants en la fase inicial

Figura 5.13: Seccio de Presentacions
\ X/
V.,'. .'.V.

ETSEIB
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Contacte

En aquest ultim apartat em presento com a desenvolupador del treball i ofereixo vies de
comunicacié amb mi.

Aplicacié Web per a analitzar el rendiment a 'ETSEIB (Q1 - Q4)

INICI - Informacié  Grafics destudianis  Grafics d'assignatures  Preseniacions.

Aquesta aplicacié s'executa en local i ha estat realitzada com a Treball Final de Grau de Juny 2018,

El seu creador és l'estudiant de IETSEIB: Sergi Fortuny

Dades de contacte:

email: sergifortuny22@gmail.com
teléfon: 637 081 483

o,
£y
ARt
ETSEIB

Aquest treball esta supervisat pel professor Liuis Solano del departament d'informatica de la ETSEIB.

Curs 2017-2018 QP

Figura 5.14: Seccio de Contacte
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6. PLANIFICACIO, COSTOS | IMPACTE AMBIENTAL

6.1. Planificacio

L’'objectiu de la planificacié d’un projecte és obtenir una distribucié en el temps de les
activitats a realitzar, de manera que permeti un Us oOptim dels recursos que minimitzi el
temps del projecte i, consequentment, el seu cost.

Les activitats del treball es poden classificar en les segiients etapes:

- Analisi i disseny del projecte: La primera tasca és introduir-se en el tema i fer una
planificacio de les etapes que es volen seguir per assolir els objectius.

- Implementacio: Es I'etapa més llarga, consistent en el desenvolupament del treball.
Se subdivideix en les seguents tasques:

o Tractament inicial de la base de dades
o Creacio del servidor
o Disseny inicial de la pagina web
o Tractament avancat de la base de dades i creacio de grafics
o Millora del disseny de la pagina web
- Redacci6 de la memoria

Tot seguit es mostra una taula de la durada de les activitats i el corresponent grafic:

Durada [quinzenes]

Analisi i disseny del projecte

Implementacio

Tractament inicial de la base de dades

Creacid del servidor

Disseny inicial de la pagina web

Tractament avangat de la base de dades i creacio de grafics

Millora del disseny de la pagina web

L=y SO SR SO e B NI

Redaccio de la memaoria

Figura 6.1: Durada de les activitats



Memoria

Febrer

Marg

Abril

Maig

Juny

Analisi i disseny del projecte

Implementacié

la quinzena|2a quinzena

la quinzena|2a quinzena

la quinzena|2a quinzena

la quinzena|2a quinzena

la quinzena|2a quinzena

Tractament inicial de la base de dades

Creacid del servidor

Disseny inicial de la pagina web

Tractament avancat de la base de dades i creacio de grafics
Millora del disseny de la pagina web

Redaccio de la oria

Pag. 40
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6.2. Costos del projecte

Pel que fa als costos del projecte, hi ha diversos aspectes a tenir en compte:

- LUs de material indispensable per al desenvolupament del treball, com pot ser
I'ordinador portatil o la seva connexio a Internet. A partir del cost que aquests items
tenen, es calcula la part proporcional a les hores dedicades. Es dona un 25% de
part proporcional a I'ordinador perqué es considera una amortitzacié de 2 anys i s’ha
necessitat durant un periode aproximat de mig any.

- El cost huma de contractacié d’'un enginyer. El sou es pot aproximar a 25 €/h.
- Costos indirectes com I'energia eléctrica consumida.

El temps de treball s’estableix en 360 h, corresponents al producte dels 12 crédits de TFG
per les 30 h/crédit.

La taula seguent resumeix el cost del projecte:

Preu unitari Us[h] | Consum [W] | % Proporcional Preu final [€]
Lenovo ThinkPad X1 Carbon 1600 € - - 25% 400
Connexid a Internet 40 £/mes 360 - - 20
Consum eléctric 0,15 €/KW-h 360 250 - 13,5
Sou d'enginyer 25€/h 360 - - 9000

Figura 6.3: Cost del projecte

Aixi doncs, el preu final del projecte un cop tingut en compte totes les variables és de
11.414,5 €.
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6.3. Impacte ambiental

Respecte a 'impacte ambiental provocat, cal tenir en compte un parell de detalls. El primer
ja s’ha calculat en l'apartat anterior i és el consum eléctric, corresponent a un consum de
250 W durant 360 h amb un preu de 0,15 €/KW-h.

El segon és referent als desplacaments a la universitat. Si bé és cert que gairebé tots han
estat mitjancant transport public, altres vegades el trajecte s’ha realitzat en vehicle motor,
amb el conseqlient inconvenient de 'emissio de gasos perjudicials per 'atmosfera.

Tot i aixi, es considera que I'efecte provocat per impacte ambiental en aquest projecte és
minim.

Sy
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Conclusions

Aquest treball t¢ com a objectiu principal desenvolupar una pagina web que faciliti 'analisi
en profunditat del rendiment dels estudiants als dos primers cursos del Grau en Enginyeria
en Tecnologies Industrials a TETSEIB.

Un dels aspectes més interessants és que tracta sobre una tematica molt amplia de la qual
es poden realitzar molts estudis diferents. Aquest fet és un avantatge per la llibertat
d’exploracié que ofereix, pero a vegades també pot resultar un inconvenient, ja que provoca
que la importancia que se li otorga a un analisi determinat varii amb el temps i deixi de ser
uatil, o viceversa. Per a solucionar-ho, he comentat els aspectes a estudiar periddicament
amb amics de la universitat per tal d’obtenir diferents punts de vista i poder acotar millor el
marc de treball.

Es per aixd que crec que la feina realitzada és molt positiva i realment ofereix una
possibilitat d’analisi extens, que es pot centrar tant en un pla general com en aspectes molt
concrets. També considero que el disseny final de la pagina web és senzil perd adequat a
'ambit academic, ja que combina una interficie minimalista amb elements que incorporen
interaccié amb l'usuari i fan la navegacié més agradable.

La base de coneixements adquirida durant 'assignatura de Projecte 1 m’ha donat un impuls
indispensable per assolir els objectius plantejats. Si bé és cert que he modificat la
metodologia de treball, el fet d’haver realitzat una assignatura de procediment general
similar m’ha ajudat a no desviar I'atencié cap a detalls i dificultats més técniques, fet que ha
permés que dediqui més volum de temps a aspectes més interessants per al produce final.

Per ultim, m’agradaria destacar la gran tasca que realitza la comunitat de programadors a
Internet per a facilitar 'accés de nouvinguts en el mén de la programacié. La quantitat de
tutorials, exemples i dubtes resolts que es troben és espectacular i de gran ajuda per a
persones que tinguin intereés en aprendre.
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Si hagués de proposar alguna acci6é futura per a aquest projecte, n’hi ha dues que em

semblen forca interessants i molt recomanables:

g =\

£5S
Fesdl

ETSEIB

Ampliar el rang analitzat fins al final dels estudis de Grau, de manera que no només
es duplicaria el material amb qué treballar, sind que les possibilitats d’analisi
interessants es multiplicarien degut a I'aparicié de noves variables.

Reescriure aquest treball de manera que les dades inicials siguin variables en el
temps, és a dir, que I'any 2019 es poguesin introduir les noves dades actualitzades i
es modifiqués el contingut de la pagina web automaticament. Aquest aspecte es va
plantejar al principi del projecte, pero el repte era molt major i es va descartar.
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Agraiments

Voldria agrair al tutor del treball, Lluis Solano, per la seva ajuda i seguiment durant el
transcurs del projecte. Sobretot, agraeixo les seves recomanacions als inicis del treball i la
passio pel tema transmesa a cadascuna de les reunions que s’han produit.

També he d’agrair a la familia i als amics pels seus consells en la delimitacio dels objectius
d’estudi, tal com he comentat anteriorment. Es un dels aspectes en qué més he dubtat i la
seva visi6 allunyada del treball ha complementat les meves idees.

Finalment, donar les gracies a tota aquella gent anonima d’arreu del mén que comparteix
les seves experiéncies (positives i negatives) a Internet i que ofereix el seu coneixement
sobre programacio a tothom que ho necessita.
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ANNEXOS

Funcions de tractament de les dades no incorporades a I’aplicacio:

# FLUX D'ESTUDIANT.

ini_sele = ini_originals[ini_originals.CODEX.isin(sele_originals.CODEX)}]
inisele_merge = pd.merge{sele_originals,ini_sele,on="CODEX")

nini_sele = nini_originals[nini_originals.CoDEX.isin(sele_criginals.CODEX)]
ninisele_merge = pd.merge(sele_originals,nini_sele,on='CODEX')

notes_merge = inisele_merge.append(ninisele_merge, ignore_index=True)

lass = [[248812,2480811,248013,240014,240015], [ 240022, 248025, 248821 , 2480823, 248024 ],
[248831, 248832, 248033, 24@131, 248132, 248132], [248043,240841,248042,248141]]
1=1]

for anyentrada in notes_merge[ 'ANy'].unique{):
entrada = notes_merge.loc (notes_merge[ "aNY'] == anyentrada)’
nentrada = len{entrada['CODEX"].unique(}}

qal = entrada.loc[{entradal "CODASS'] == 248812} & (entradal "NF'] > 4.999)]

for ass in lass[@]:
gal = gqal[qal.coDEX.isin(entrada.loc[(entrada['copass'] == ass) & {entrada['NF'] » 4.999)].CODEX)]
glass = len(gal)

qaz2a = entrada.loc[{entrada[ "CoDASS"] == 248822} & (entrada['NF'] > 4.999}]

qa2 = qa2al[qgaza.COoDEX.1sin{qal.CODEX)]

for ass in lass[1]:
ga2 = gqaz[qa2.CoDEX.isin(entrada.loc[(entrada['copass'] == ass) & {entrada['NF'] » 4.999)].CODEX)]
g2ass = len(ga2)

gqa3a = entrada.loc[{entrada[ "CoDASs'] == 24@832) & (entrada['NF'] > 4.999}]

qa3 = gqaza[qgaza.CoDEX.1sin{qa2.CODEX)]

for ass in lass[2]:
ga3 = gqa3[qa3.coDEX.isin(entrada.loc[(entrada[ 'copass'] == ass) & {entrada['NF'] » 4.999)].CODEX)]
g2ass = len(ga3)

qasa = entrada.loc[{entrada[ "CoDASs'] == 248842} & (entrada['NF'] > 4.3999}]

Qa4 = gasa[gada.CODEX.1sin{qa3.CoODEX)]

for ass in lass[3]:
gad = gqa4[qas.CcoDEX.isin(entrada.loc[(entrada[ 'copass'] == ass) & {entrada['NF'] » 4.999)].CODEX)]
g4ass = len(gad)

1.append{[anyentrada, nentrada, glass, q2ass, g3ass, g4ass])

# duracio de 1ir

# obtencio del fitxer, tots els estudiants gue han superat Les 18 ossignotures de ir

# ENS CAL PARTIR DE COMUNS ENTRE SELE I INI (ORIGINAL) I FER MERGE (ANY ENTRADA), I SELE I NINI (ORIGINAL) I FER MERGE

ini_sele = ini originals[ini_originals.CODEX.isin{sele_originals.CODEX}]
inisele_merge = pd.merge{sele_originals,ini_sele,on="CODEX" )

nini_sele = nini_originals[nini_criginals.CoDEX.isin(sele_criginals.CODEX)]
niniszele_merge = pd.merge{sele_criginals,nini_sele,cn="CODEX')

notes_merge = inisele_merge.asppend(ninisele_merge, ignore_index=True)
lass = [248012,240811,248013, 248014, 248015, 240022, 240025, 240021, 240023, 240824]

assl = notes_merge.loc[{notes_merge[ 'CODASS'] == 248812) & (notes_merge['NF"] » 4.992)]
for ass in lass:

assl = assl[assl.CODEX.isin(notes_merge.leoc[(notes_merge['CODASS'] == ass) & (notes_merge["NF'] > 4.393)].CODEX}]

n = notes_merge.loc[{notes_merge[ "CODEX" ].1i5in{a551.CODEX) }&(notes_merge[ 'CODASS' ] 15in{lass))]
df=pd.DataFrame()

for persona in n['CODEX'].unique()
npersona = n.loc[({n['CODEX']==persona)]
sexe = npersonal "SEX"].ming)
sele = npersonal 'SELE"].min{}
entrada = nperscnal "AMY'].min()
acaba = npersonal "CURS " J.max{}
ge = npersona.lec[ (npersonal "CURS " ]==entrada)]["q"'].min()
ga = npersona.loc(npersonal "CURS"]==acaba}]['Q"].max()

mitjanalr = npersonal "NF'].mean()

Y
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if ge==1:
if ga==1:
duracio = acaba-entrada+e.5
else:
duracic = acaba-entrada+l
else:
if ga==1:
duracie = acaba-entrada
else:

duracio = acaba-entrada+a.5

dfe=pd.DataFrame()

dfe['coDEX"] = [perscnal

dfe[ 'sexe'] = [sexe]

dfe[ 'sele'] = [sele]

dfe[ 'Entrada'] = [entrada]

dfe['Qe'] = [ge]

dfe['acaba’] = [acabal

dfe['gz"] = [qa]

dfe[ 'duracic'] = [duracio]

dfe[ 'mitjanair'] = [fleat{mitjanair}]

#seleTram

if float{sele)<9.999:
dfe["seleTram'] = ['9-18']

elif (sele>2.9999) & (sele<18.9939):
dfe["seleTram'] = ['18-11"]

elif (sele>18.9999) & (sele«<11.3393)
dfe["seleTram'] = ['11-12"]

elif (sele»11.9999) & (sele«<12.9399)
dfe["seleTram'] = ['12-13"]

elif (sele>12.9999) & (sele<13.9393)
dfe["seleTram'] = ['12-14"]

df=df.append{dfe,ignore_index=True}

duraciolr = df
duraciolr.to_excel('./data/duraciclr.xlsx',index=False)

# onalisi duraciolr
# SEXE

1s = ['SEXE']
for sexe in duracieclr['sSexe’'].unique():
1d = [sexe]
for duracic in duracielir['duracioc’].unique():
1ld.append{ [duracio, len{duracicir.loc[(duraciolr[ sexe’]==sexe)}&(duraciolr[ duracic']==duracie)}])])
1s.append(1d)

print({ls})
) T e "y

# GLOBAL

1 = ['GLOBAL']
for duracio in duracielr[‘duracic'].unique(}:
1.append({[duracic, len(duracicir.lec[(duraciolr['duracic']==duracioc}])])

print{1}
) T e "y

# ANUAL

15 = ["ANUAL']
for ano in duraciolr['Entrada'].unigque():
ld = [afio]
for duracic in duraciolr['duracio’].unique()
1d.append( [duracio, len{duraciclr.loc[{duraciolr['Entrada’]==afo}&(duraciolr| 'duracio']==duracic)]}])
ls.append{1ld)

print({ls})
TFEME Y o===ccsozczcomocccco=scccoczsccomocscoo=szcoocsscoomoo=c "}

# SELE

1s = ["SELE"]
for tram in duraciolr['sSeleTram'].unique():
1ld = [tram]
for duracic in duraciolr['duracio’].unique()

1d.append({[duracic, len{duraciclr.lec[(duraciolr['SeleTram']==tram)&{duraciclir[ 'duracio’]==duracio}]}]}

ls.append{1ld)

print({ls})
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# duracio de zn
# obtencio del fitxer, tots els estudiants gue han superat les 18 ossignatures de 2n
# ENS CAL PARTIR DE COMUNS ENTRE SELE I INT (ORIGINAL) I FER MERGE (ANY ENTRADA), I SELE I NINI (ORIGINAL) I FER MERGE

ini_sele = ini originals[ini_originals.CODEX.isin{sele_originals.CODEX}]
inisele_merge = pd.merge{sele_originals,ini_sele,on="CODEX")

nini_sele = nini_originals[nini_criginals.CoDEX.isin(sele_criginals.CODEX)]
ninisele_merge = pd.merge{sele_originals,nini_sele,on="CODEX')

notes_merge = inisele_merge.append(ninisele_merge, ignore_index=True)

lass = [248831, 248832, 248033, 240131, 248132, 248133, 248043,240041,248042,240141]

3551 = notes_merge.loc[{notes_merge['CODASS'] == 248821) & (notes_merge['NF"] » 4.993)]
for ass in lass:
ass1 = assl[assl.CODEX.isin(notes_merge.lec[(notes_merge['CODASS'] == ass) & (notes _merge["NF'] > 4.999)].CODEX}]

n = notes_merge.loc[{notes_merge[ "CODEX" ].isin(ass1.CODEX))&(notes_merge[ 'CODASS'].1sin(lass))]
df=pd.DatarFrame()

for persona in n['CODEX'].unique()
npersona = n.loc[(n[ 'CODEX' ]==perscna)]
sexe = npersonal 'SEX'].min{)}
sele = npersona['SELE"].min{}
entradauni = npersonal "ANY'].min()
entrada = nperscnal 'CURS'].min()}
acaba = npersonal 'CURS " J.max(}
ge = npersona.lec[ (npersonal "CURS " ]==entrada) ][ Q" '].min()
ga = npersona.loc(npersonal "CURS" ]==acaba}]['Q"].max()
mitjanalr = duracioir.loc[{duracioir['CODEX']==persona}][ 'mitjanalr'].mean()
duraciol = duraciolr.loc[(duraciolr['CODEX' J==persona}][ 'duracio’].mean{)

if ge==1:
if qa==1:
duracic = acaba-entrada+a.5
else:
duracio = acaba-entrada+l
else:
if ga==1:
duracio = acaba-entrada
else:

duracic = acaba-entrada+a.s

dfe=pd.DataFrame()
dfe[ 'CcoDEX'] = [perscna]l

dfe['sexe"] = [sexe]
dfe['Entradauni'] = [entradauni]
dfe['sele'] = [sele]

dfe[ 'entrada’'] = [entrada]
dfe['ge"] = [ge]
dfe['acaba’'] = [acaba]
dfe['Qa"] = [qa]

dfe[ ‘duracio’'] = [duracio]
dfe[ 'duraciclr' ]=[duraciol]

# SeleTram

if float{sele)<9.333:
dfe['seleTram'] = ['9-12"]

elif (sele>5.9993) & (sele<1@.9339):

dfe['seleTram'] = ['18-11"]

elif (sele»1@.9993) & (sele<l11.9999)
dfe['seleTram'] = ['11-12"]

elif (sele>11.9933) & (selec12.3399)
dfe['seleTram'] = ['12-13']

elif (sele»12.9999) & (sele<l13.9999)
dfe['seleTram'] = ['12-14"]

# Mitjanagir

if mitjanailr<3.999:
dfe[ ‘mitjanalr'] = ['@-4"]

elif (mitjanalr>3.333) & (mitjanalr<4.399):
dfe['mitjanair'] = ['4-5"]

elif (mitjanalr»>4.29232) & (mitjanalr<s.299):
dfe['mitjanalr'] = ['5-8"]

elif (mitjanalr>5.333) & (mitjanalr<s.399):
dfe['mitjanair'] = ['6-7"]

elif (mitjanalr»&.299) & (mitjanmailr<7.299):
dfe['mitjanalr'] = ['7-8"]

elif (mitjanalr>7.333) & (mitjanalr<s.399):
dfe['mitjanair'] = ['8-39"]

elif mitjanalr:g.292:
dfe['mitjanair'] = ['9-18"]

df=df.append{dfe,ignore_index=True}

duracio2n = df
duracio2n.to_excel("./data/duracic2n.xlsx’',index=False)

IQ\
Y
Yo
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# anolisi duraciozn
# SEXE

1s = ['SEXE']
for sexe in duracio2n[’Sexe’].unique()
1d = [sexe]
for duracio in duracio2n['duracic'].unigue():
1d.append([duracio, len(duracio?n.loc[{duracioZn['sSexe’ J==sexe)&{duracio2n[ 'duracic"]==duracio}])}]}
1s.append{ld}

print{ls)
T "y

# GLOBAL

1 = ["GLOBAL']
for duracic in duraciczn['duracioc'].unique()
1.append([duracio, len{duracio2n.lec[{duracican['duracic’]==duracio}]}])

print{l)
[PIE] " c==o===c=oo==coso==ccocozcccocz==cozcococoz=zcoooz=zo=os ")

# ANUAL

1s = ['ANUAL']
for afio in duracio2n['Entradauni'].unique(}:
1d = [afio]
for duracio in duracio2n['duracic'].unigue():
1d.append( [duracio, len(duracio?n.loc[{duraciozn[’'Entradauni’ J==ano)&(duracio2n[ 'duracio’]==duracio}]}]}
1s.append{ld}

print{ls)
T "y

# SELE

ls = ["SELE']
for tram in duracio2n['SeleTram'].unique{):
1d = [tram]
for duracio in duracio2n[*duracic'].unigue(}:
1d.append([duracio, len(duracio2n.loc[{duracic2n['seleTram’]==tram)}&(duracio2n[ duracic']==duracio}]}])
1s.append{1d)

print{ls)
[PIE] " c==o===c=oo==coso==ccocozcccocz==cozcococoz=zcoooz=zo=os ")

# MITIANA Ir

ls = ['MITIANA 1R"]
for tram in duracio?n['mitjanair'].uniquef):
1d = [tram]
for duracio in duraciozn[’duracic'].unigque():
1d.append([duracio, len{duracio?n.loc[{duracio2n[ 'mitjanalr']==tram)&{duracio2n| 'duracic’']==duracic)])]}
1s.append{1ld}

print(ls)
[FHE] ) ccco=szc=ooczccoo==cccczzcccoozcccomcoccoossscccozozomos "y

# DURACIO 1r

1s = ['DURACIO 1R']
for tram in duracio2n[duracicir'].uniquef}:
1d = [tram]
for duracio in duraciozn[’duracicir'].unique()
1d. append([duracio, len{duracio2Zn.loc[(duracio2n['duraciolr’]==tram)&(duracion[  'duracio']==duracic)])]}
ls.appendq{ld)

print(ls)

g =\
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# NUMERQ DE CONVOCATORIES PER APROVAR
# obtencio del fitxer, tots els estwdionts que han agprovat totes Lles assignotures de Ir 1 2n
# ENS CAL PARTIR DE COMUNS ENTRE SELE I INI (ORIGINAL) I FER MERGE (ANY ENTRADA), I SELE I NINI {ORIGINAL) I FER MERGE

ini_sele = ini_griginals[ini_criginals.CODEX.isin(sele_ocriginals.CODEX)]
inisele merge = pd.merge(sele originals,ini sele,on='CODEX')

nini_sele = nini_originals[nini_originals.CODEX.isin(sele_originals.CODEX)]
ninisele_merge = pd.merge(sele_originals,nini_sele,on="CODEX")

notes_merge = inisele_merge.append{ninisele_merge, ignore_index=True}

lass = [248012,240011,240013,2400814,240015, 240022, 240825, 248821, 248023, 248024,
2400931, 248@32, 248833, 249131, 249132, 248133,248643,240841,248842,248141]

assl = notes_merge.loc[{notes_merge["CODASS'] == 2480811) & (notes_merge['NF'] > £.333)]
for ass in lass:
3551 = 3551[a551.C0DEX. isin{notes_merge.loc[{notes_merge[ " CODASS'] == ass) & (notes_merge['NF'] > 4.999)].C0DEX)]

n = notes_merge.loc[{notes_merge[ 'CODEX'].1sin{assl.CODEX))&(notes_merge[ 'CoODASS'].isin(lass))]
1=1]

for ass in lass:
convocatories = len(n.loc[(n['CoDASS"]==a55)])}
alumnes len(n.loc[{n[ 'CODASS " ]==a55) ][ "CODEX'].unigue()}
ratio = "{@8:.2f}".format{convocatories / alumnes)
1.append([ass, convocatories, alumnes, ratiec])

l.sort(key=lambda x: x[3])
print(l)
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Memoria

Funcions de tractament de les dades incorporats a I’aplicacié (Funcions.py):

import pandas as pd
import sklearn
import numpy as np

notes = pd.read_csv(

def 1lista(primer,segon):
11=[]
for alumne in notes['CODEX']:
np = notes.loc[(notes['CODEX"
ns = notes.loc[(notes['CoODEX"
if str{np)=="nan' or str{ns}=
a=1
else;
11.append{[np,ns]}
return 11

‘nan’:

de

&

assvsgqlguatri, ass):
aprovats = notes.loc[{notes[stri{ass)+'1']»4.9933)]

if quatri=="gq1":
quatri = ['11°,°12',"13',"14",'15"]
nomguatri ‘g1t

elif guatri H
quatri =
nemguatri

elif quatri ERH
quatri = ['21°,
nemguatri = 'Q32

elif quatri 40
quatri = ['41°,°42',"23","121"]
nemguatri = 'Q4°

1','22',"23',"24",'25"]

22',%33',7131','132",'133 "]

nomass = [["22", 'C3lcul 2'],["11", 'Algebra Lineal®],["12", "Cidlcul 1°],["15", "Fonaments d'informdtica"],
["12", 'Mecinica Fonamental'],["14", 'quimica 1'],["25", "Expressid Grafica'],["21", 'Geometria’],
[*23", 'Termodinamica Fonamental'],["24", 'Quimica 2'],["31", 'Electromagnetisme’'],["32",
["22", 'Materisls'],["131", "tquacions Diferencials"],["122", ‘Informatica'],["133", 'Mecanica'],
["41", 'Econcmiz i Empresa'],["42", 'Estadistica'],["42", 'Dindmica de sistemes'],

["141", 'Teoria de maguines i mecanismes']]
for a in nomass:

if a[e

ass=a[l]

11=[[" ignatura", 'Aprowvats', 'Suspesos']]
for assignatura in quatri:

aprovatsass = len{aprovats.lec[({aprovats[str{assignatura)+"1']»4.9223)])
suspescsass = lenfaprovats.loc[{aprovats[striassignatura)+"1'J<4.9392)])

for @ in nomass:
if a[e@]==assignatura:
nomassignatura=a[1]
11.append{[nomassignatura, aprovatsass, suspescsass])

return guatri, 11, ass, nemguatri

hist = pd.read_csv('../TFGapp/app/static/histograms.csv’,sep=";"', encoding='utf-2', decimal=","')

def histograma{ass):
1lnotes=[]
112=[]
for assignatura in ass:

columnanctes = hist.lec[({hist[str({assignatura)+"1']»>-8.1)][str{assignatura)+ '1"].values.tolist()

1lnotes.append(columnanotes)
11=[['CoDEX', "Hota']]

columna2 = hist.loc[{hist[str(assignatura)+'l"]>-@.1)][[ 'CoDEX',str{assignatura)}+'1"]].values.tolist()

for codex in celumna2:
codex[a]=str{int{codex[a]))
11.append{codex)
112.zppend(11)
return 1lnotes, 112

../TrGapp/app/static/Convl.csv',sep=";", encoding="utf-8', decimal=",")

==alumne}][str{primer}+'1'].valuss[a]
alumne}][str({segon)+"1'].values[2]

‘MEtodes Numgrics'],
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Arxiu views.py:

from flask import render_template, url_for
from azpp import app

from flask import request

from app.scripts.Funcicns import =

@app.route('/")

@app.route('/Inici')
def inici(}:
return render_template{'Inici.html’',
title = 'Inici’,
}

1

@app.route('/Graficsest')
def graficsest():
return render_template('Graficsest.himl’,
title = "Grifics d'estudiants”,
}

1

@app.route('/Flux')
def flux{):
return render_template('Flux.himl',
title = "Flux d'estudiants g1 - Qa4",
}

1

@app.route('/DuracioIni')
def di):
return render_template('DuracicIni.himl’,
title = 'Duracid de 1z Fase Inicial')y

gapp.route('/DuracioIni2’, methods=['POST"])
def d2({):
filtre = request.form['c']

if filtre
elnx

' or filtre=="8":

valors = [['Glebal', "1 any®, '1,5 anys", '2 anys', "+2 anys'],["", 1@98, 955, 378, 21]]

return render_template('DuracicIniz.html®,
title = 'Duracid de 1z fase Inicial’,
eixx=eixx,
valors=valors}

v entrada a la universitat"

&],['2013", 137, 151, 55, &],['2814', 157, 127, 78, &],['2@15", 115, 147, 92, 3]]
return render_template('DuracioIniz.html®,
title = 'Duracid de 1z fase Inicial',
eixx=eixx,
valors=valors)

if filtre=="3":
eixx = 'Sexe’

valors = [['Per sexe", 'l any', "1,5 anys', 'Z anys", '+2 anys'],['Dones', 273, 213, 71, 7],['Homes', 825, 743, 292, 24]]

return render_template('DuracioIniz.html®,
title = 'Duracié de la fase Inicial’,
eixx=eixx,
valors=valors}

eixx = "Nota de selectivitat'
valors = [['selectiv

429, 24s, 87, 7],['12-13', 349, 1e1, 13, @],['13-14', &2, 7, 1, &]]
return render_template('DuracioIniz.html’,

title = 'Duracid de 1z fase Inicial',

eiwx=einx,

valors=walors)

@app.route(’ /Duraciog34’)
def dg34({}:
return render_template( 'DuracicQ34.himl’',
title = 'Duracid de g3 1 Q2")

gapp.route('/DuracioQ34z’', methods=["FOST ]}
def dg342(}):
filtre = request.form['c"]

if filtre
einx
valors = [['Glebal', "1 any', '1,5 anys',
return render_template('Duraciog34z.html”,
title = 'Duracid de Q2 i Q2',
eixx=eixx,
valors=walors)

1' or filtre=

2 anys', '2,5 anys', '+2,5 anys'],["", &85, 558, 278, 127, 18&]]

valors = [-['An',-', '1oany', "1, anys', "2 anys', '+2 anys'],['2812°, 178, 147, &5, 4£],['2e11°, 213, 184, 33, §],['2e12', 184, 158, 47,

itat', 1 any', '1,5 anys', '2 anys', '#2 anys'],['9-18', 4&, 2@, 73, &],['1e-11', 285, 423, 1%s5, 18],["11-12°,
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if filtre
einx =
valors = [['any", '1 any', "1,5 anys', "2 anys', '2,
["2e12', 145, 86, 28, 26, 41],['2e13', =23, 183, &3, 23, 23],
return render_template('Duraciog342.html”,
title = 'Duracid de Q2 i Q4°,
eixx=eixx,
valors=valors)

entrada a la universitat"

5 anys', '+2,5 anys'],['2e12', 154, 93, 58, 23, 25],['2811°, 138, 183, 48, 12, 271,
[*2014°, 185, 72, 74, 37, @],['2e1s', 53, 95, @, @, 8]]

if filtre=="3":
eixx = "Sexe’
valors = [['Per sexe', 'l any', '1,5 anys', '2 anys', '2,5 anys', '+2,5 anys'],['Dones', 134, 144, &2, 34, 35],['Homes', 551, 414, 208,
23, 88]]

return render_template('Duraciog342.html”,
title = 'Duracid de @2 1 Q2¢',
eixx=eixx,
valors=valors}

einx ‘Hota de selectivitat'
valors = [['Selectivitat', "1 any®, '1,5 anys', '2 anys', "2,5 anys', '+2,5 anys'],['9-18", 24, 43, 38, 14, 9],['1e-11', 125, 185, 122,
59, 64],["11-12", 282, 228, 36, 3@, 4@],['12-13', 227, 1@e, 22, 13, 3],['13-14', 48, 18, 2, 1, @]]
return render_template('DuraciogQ342.html’,
title = 'Duracid de la fase Inicial',
eixx=eixx,
valors=valors)

einx =
valors = [['Mitjana 1r', "1 any

Mitjana 1r'

» '1,5 anys', "2 anys', '2,5 anys', '+2,5 anys'],['e-5', &, 55, 83, 37, 47],["5-&', 1es3, 318, 155, 30,
s4],['s-7", 298, 16e@, 28, 9, 5],['7-8', 211, 23, 2, 1, @],['s-9', 55, 2, @, @, @],['9-12', 5, @, @, @, @]]
return render_template('Duraciog342.html”,
title = 'Duracid de la fase Inicial',
eixx=eixx,
valors=valors)

if filtre=="&":
eixx = 'Duracié 1r'
valors = [['Duracid ir', "1 any', "1,5 any.
anys', 2, 32, 62, 31]]
return render_template('Duraciog342.html”,
title = 'Duracié de la fase Inicial',
eixx=eixx,
valors=valors}

"2 anys', '+2 anys'],['L any', &44, 231, 41, 16],["1,5 anys', 36, 29%, 185, 79],['2

@app.route('/Graficsass")
def graficsass{):
return render_template('Graficsass.himl’',
title = "Grafics d"assignatures”,

gapp.route('/
def dificil():
return render_template('Dificil.html”,
title = 'Dificultat de les assignatures’,
3

ificil')

1

@app.route('/NC")
def nef):
return render_template('NC.hitml®,
title = 'Nimerc de convocatéries®,
b

1

@app.route('/Creuamentass')
def ccz():
return render_template('CreusmentaAss.html',
title = "Creuament d'assignatures”™)

@app.route( ' /Creuamentass2', methods=['POST'])
def cc():

primer = reguest.form['b']

segon = request.foerm['a']

files = llista(primer, segon)

ineal®],["12", ‘Calcul 1'],["15", "Fonaments d¢'informiética"],

‘guimica 1°],["25", 'Expressid Grafica'],["21", ‘Geometria'],

namica Fonamental®],[ y 'Quimica 2'],["317, ectromagnetisme'],["32", 'MEtodes Numérics'],
1s'],["121", "Equacions Diferencials”],["132", 'Informética'],["122", 'Mecanica'],

‘Ecomomia 1 Empress’],["42", 'Estadistica’'],["£2", ‘Dindmica de sistemes'],

de maquines 1 mecanismes®]]

*calcul 2'],["11", gebra
‘Mecinica Fonamentzl'],["14",

nomass = [

for ass in nomass:
if ass[@]==str{primer}:
primernom=str{ass[1])
elif ass[@]==str(segon):
segonnom=str{ass[1])
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aprovenles2=8
aprovenir=2
aprovenzn=2
suspenenles2=9
for alumne in files:
if zlumne[8]>£.9239% and alumne[1]>4.3399939:
aprovenles2 = aprovenles? + 1
elif alumnz[2]>4.9999% and alumne[1]<4.99999:
aprovenlr = gprovenir + 1
elif alumne[8]<4.2993% and alumne[1]»>4.9999%:
aprovenzn = aprovenzn + 1
elif alumne[2]<4.5593% and alumne[1]<4.99333:
suspenenles? = suspenenles? « 1

aprovenles2tp = str{"{8:.1f}".format{aprovenlesz/len{files)*122)) +'%"
aprovenlrip = str{"{@:.1f}".format(aprovenir/len{files)*18a)) +'%'
aproven2ntp = str{"{e:.1f}".format{aproven2n/len{files)*12a)) +"X'
suspenenles2tp = str("{@:.1f}".format(suspenenlesz/len(files)*18e)) + &'

return render_template('CreuamentAss2.html®,
title = "Creuament d'assignatures”,
primer=primer,
primernom=primernom,
SEgonncm=segonnem,
segon=s5egon,
files=files,
aprovenles2=aprovenles2,
aprovenir=aprovenir,
aprovenzn=aprovenzn,
suspenenlesZ=suspensnles?,
aprovenles2tp=aprovenleszip,
aprovenlrtp=aprovenirtp,
aprovenzntp=aproven2ntp,
suspenenles2tp=suspenenles2tp,

gapp.route('/vs'}
def vi):
return render_template(‘vs.html",
title = 'As

natura vs Quadrimestres”

@app.route('/vsz', methods=["POST']}
def w2{):

gquatri = request.form['c’]

ass = reguest.form[’ass’

dades = assvsgiquatri, ass)

return render_template('vs2.himl',
title = "Assignatura vs Quadrimestres',
ass=dades[2],
quatri=dades[2],
valors=dades[1],
nemguatri=dades[2],

@app.route( ' /Histo')
def h{):
return render_template( Histo.html',
title = 'Histogrames de les notes')

@app.route('/Histo2', methods=['POST"])
def h2{):
assignatures = request.form.getlist{'h")

1lnotes = histograma(assignatures)[a]
112 = histegrama(assignatures)[1]
nomass = *caleul 2'1,["11", 'Algebra Lineal®],["12", 'Cadlcul 1'],["15", "Fonaments d'informatica"],

‘Mecanica Fonamental®],["14", 'Quimica 1°],["25", 'Expressidé Grafica'],["21", 'Geometria'],
‘Termodinimica Fonamental'],["24", 'Quimica 2°],["31", 'Electromagnetisme'],["32", 'MEtodes Numérics'],
‘materials'],["121", "Equacions Diferencials”],["132", 'Informatica'],["133", 'Mecanica'],

, 'Economia i Empresa'],["42", 'Estadistica'],["42", 'Dindmica de sistemes'],

141", ‘Teoria de maquines i mecanismes']]

for ass in nomass:
if ass[2] in striassignatures[a]):
primernom=str{ass[1])
elif ass[@] in str{assignatures[1]}:
segonnom=str(ass[1])

mitjanal = str("{2:.1f}".format({sum{1llnotes[&])/len{llnotes[a]

0
mitjana? = str("{e:.1f}".format(sum(1lnotes[1])/1len{1llnoctes[1]}}}
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aprovenl=e
suspenenl=2
for alumne in llnotes[e]:
if alumne » 4.925993:
aprovenl = aprovenl + 1
elif alumne < 4.33393:
suspenenl = suspenenl + 1

aproven2=e
Suspenen=a
for alumne in llnotes[1]:
if alumne » 4.99993:
aprovenz = aprovenz + 1
elif alumne < 4.93333:
suspenenz = suspenenz + 1

aprovenltp = str("{2:.1f}".format{aprovenl/len{llnctes[a])*1e8)) +'%’
suspenenltp = str{"{a:.1f}".format{suspeneni/len{llnotes[a])*1aa)) +'%"

gproven2tp = str("{e:.1f}".format{aprevenz/len{llnctes[1])*1e2)} +'¥’
suspenenztp = str{"{a:.1f}".format{suspenen2/len{llnotes[1])*128}) +'%"

return render_template( "Histoz.html',
title = "Histogrames de les notes’®,

assignatures=assignatures,

primernom=primernom,
SEgonnom=segonnem,

1lnotes=11lnotes,
1lnotesi=11lnotes[&],
1lnotes2=11lnotes[1],

112112,
1121-112[8],
1122-112[1],

aprovenl=aprovenl,
suspenenl=suspenent,
aproven2=aprovenz,
suspeneni=suspenenz,

aprovenltp=aprovenltp,
suspenenltp=suspensnitp,
aproven2tp=aprovenztp,
suspenen2tp=suspenen2tp,

mitjanal=mitjanal,
mitjanaz=mitjanaz,
3

gapp.route{'/sele')
def s():
return render_template(sele.himl',
title = 'selectivitat')

@app.route('/Presentacions’)
def presentacicns():
return render_template('Presentacions.html’,
title = 'Presentacions',
}

1

g@app.route('/autors')
def b():
user = {'nickname': 'Projecte 1'}
return render_template('Contacte.html®,
title = 'Contacte',
USEr=USEer)
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Contingut CSS comu en tots els directoris web:

<styles

-header {
background-coler: #f1f1fl;
padding: 38px;
text-align: center;

1y

body {font: 14px sans-serif;
background-image: url{"fons.jpg");
background-coleor: #cccoocoy
margin: 2;

}

.comtent {
padding: 48px S5px 28px 98px;
3

p {text-align: center}

sticky {
position: fi
top: @;

width: 128%;
z-index: 1;
1

.sticky + .content {
padding-top:8epx ;
1

ul {
list-style-type: none;
margin: a;
padding: &;
overflow: hidden;
background-color: #333;

11 a.active {
background-color: #3204 H
color: white;

1y

1i a, .dropbtn {
display: line-block;
color: white;
text-align: center;
padding: 14px 16px;
text-decoration: none;

H

1i a:hover, .dropdown:hover .dropbtn {
background-color: #437c4b;
}

1i.dropdoun {
display: inline-block;

H

.dropdown-content {
display: nocne;
position: a ute;
background-color: #333;
min-width: 1s@px;
box-shadow: @px Spx 16px @px rgba(e,8,8,8.2);
z-index: 1;

}

.dropdown-content a {
color: white;
padding: 12px 1&px;
text-decoration: none;
display: block;
text-align: left;

H

.dropdown-content a:hever {backgrecund-color: :
.dropdown:hover .dropdown-content {
display: block;

}

J*Estil de Lla taula*/
table, td, th {

border: 1px solid black;
H
table {
border-collapse: collapse;
width: 7e%;
}
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td {
height: zepx;
vertical-align: middle;
text-align: center;
padding: Spx;

th {
height: 38px;
background-color: #4CAF5@;
coler: white;
padding: Spx;

trinth-child{ewven) {background-color: #f2f2fz;}
img {

opacity: 2.15;
filter: alphafopacity=58};

K

Limatge {
font: 14px sans-serif;
position: relative;
text-align: center;
coler: black;

¥

.centered {
position: absolute;
top: Sek;
left: sek;
transform: translate{-seX, -5eX);

H

/* Create three umegquol columns &/
.column {

fleat: left;

padding: &px;

/* Left and right column */
.column.side {
width: 25%;

J* Middle column */

.column.middle {
width: 75%;

}

/* Clear flogts ofter the columns *=/
row:after {

cantent: "7;

display: table;

clear: baoth;

}

/* Responsive Layout [¥/
@media screen and {max-width: sedpx) {
.column.side {
width: 1leaX;
i3
}

button {
background-color: #4CAFSE;
barder: ncne;
calor: white;
padding: 18px 2epx;
text-align: center;
text-decoration: none;
display: inline-block;
font-size: 14px;
margin: Zpx 1lpx;
curser: pelnter;

b

</style>

ain
‘l"\ \’
R
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Titol del treball i barra de navegacié (Comu a tots els directoris web):

<body >
«div class="header”»
chil»Aplicacid wWeb per & analitzar el rendiment & 1'ETSEIE {Q1 - Q4)</hix
«fdivx
«div id="navbar":»
<uls
¢1li style="float:left"»<a href="/Inici” class="active"»>INICI - Informacid«/a»</lix
¢li class="dropdown" style="float:left"»
<8 class="dropbtn” href="/GraficsEst"»Grafics d"estudiants</ax
<div class="dropdown-content™»
{Flux"»Flux d'estudiants Q1 - Qd</a»
<g href="/DuracioIni”>Duracidé de la Fase Inicial</a:»
<8 href="/DuracioQ24">Duracic de Q3 i Q¢«</a»
<fdivea/1lix
<11 class="dropdown"” style="float:left">»
<a class="dropbtn” href="/GraficsAss"»Grafics d"assignatures</a»
<div class="dropdown-content”>»
<@ href="/Dificil":Dificultat de les assignatures</a»
<@ href="/nC">Nimero de convocatdries</as
<g href="/Creuamentass"»Crevament d'assignatures</a>
z"»Assignatura vs Quadrimestresc</a»

<3
<@ {Histo"»Histograma de les assignatures</a»
<@ fsele"s»Selectivitate/ax

<fdiveg/1is

<11 style="fleoat:left"»<a href="/Presentacions"»Presentacions</a»</lix
<lis<a href="/autors” style="float:right"»Contacte«fa>»</11ix

< fuls
<fdive

Funci6é corresponent per fixar la barra de navegacié al desplacar el contingut de la
pantalla cap abaix. Comuna a tots els directoris web:

<scripts
window.onscroll = function{) {myFunction{}};

document .getElementBy Id( "navbar");
navbar.offsetTop;

var navbar =
var sticky =
function myFunction() {
if (window.pagevyoffset »= sticky) {
navbar.classList.add{"sticky"}
H
else |
navbar.classList.remove("sticky");
1
1

</script>

g == N\

: .r
7

[
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Directoris web, fitxers .html ordenats per I’ordre de la barra de navegacio:

Inici — Informacioé

<div class="content">»

<h2 style="text-align:center”>Benvingut! </h2>
<p»<b»En aguesta pagina web pots consultar lliurement tota la informacid <br»
relacionada amb 1r 1 2n curs d'Enginyeria Industrial de 1'ETSEIB. </b» <p> <br>

"imatge" >
fstatic/Interrogants - web.jpg" alt="Norway" style="width:55%;"»
<div class="centered"> <b>

Podras respondre preguntes com: <brac<br:
Quants estudiants superen la Fase Inicial i en quants anys he fan? <bra<br>
Quines assignatures sdn les que més se suspensn en la convocatdria? <bra<brs
Quines es repeteixen més vegades? <bracbrs
Existeix relacid entre el rendiment assolit em una assignatura amb el que s’obté en altres assignatures? <bracbrs
Els que superen la Fase Inicial en 1 any, quin rendiment tenen a 2zn? <brx<br>»
Quines =dn les notes mitjanes de les assignatures? <bracbrs
</brc/dive <bra»

</div>

<p»Els cursos a 1'ETSEIE estan distribuits en <bxQuadrimestres</b», que pels 2 primers curscs sdn:</pa<brs

«<div class
«div class="column side"»<bra<br></dive
<div class="column side"»<div align="center"»

<bxQuadrimestre 1: <bra<br></b>

Algebra Lineal <br»

Cadlcul 1 <br>

Fonaments d'informatica <brs

Mecanica Fonamental <br>

Quimica 1 <br»

</divee/dive

<div class="column side"»<div align="center"»
<b>Quadrimestre 2: <bra<bra</b»
Geometria «<br»
Calcul 2 <br>
Expressid Grafica <bre
Termodindmica Fonamental <br:
Quimica 2 <br»
<fdive</dive

<div class="column side"»<div align="center"»
<bxQuadrimestre 3: <br=<bra</be
Electromagnetisme <br»
MEtodes Numérics <brs
Informatica <br:
Mecanica <brs
Equacions Diferencials ordinaries <bra
Materials <br»
<fdive</fdive

«<div class="column side"»<div align="center"s
<b>Quadrimestre 4: <brx<brac/b>
pinamica de Sistemes <br»
Economia i empresa <br:
Estadistica <br:
Teoria de miquines i mecanismes <br»
Projecte** <br»
<fdiveafdive
«<div class="column side"»<bra<bre</dive

<fdive<brs
<prAquestes 28 sdn les assignatures que ='analitzen en aguest treball, exceptuant la de Projecte (*%)</px<brs

<fdivr<brr<bra<bra<brs
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Grafics d’estudiants

«div class="content">»
<h2 style="text-align:center”:»Aquest apartat se centra en el rendiment dels estudiants, i conté les seglents seccions:</h2s<brs

<div clas imatge">»
<img src="/static/Fons claudators.PNG"™ alt="Imatge de fons" style="width:se%;"»
<div class="centersd"> <b>
Flux d'estudiants Q1 - Q4: <br»<bra></bs»
Taula amb grific adjunt gue mostra el ndmero d'estudiants que superen els primers guadrimestres <brs
segons 1'any d'entrada a la universitat.<bri<brs
<@ href="/Flux" class="button"»Anar-hi</a>»

</divs

<fdiva

«div class="imatge">»
<img src="/static/Fons claudators.PNG"™ alt="Imatge de fons" style="width:seX;"»
<div class="centerad"> <b>

Duracid de la Fase Inicial: <bre<bre</b»
Grafics que analitzen el temps que tarden els alumnes a superar 1r en funcid de diferents pardmetres. <brschrs
<a href="/DuracioIni" class="button"»Anar-hi</ax»

<fdiv>
</diva
«div clas imatge">»

<img src="/static/Fons claudators.PNG"™ alt="Imatge de fons" style="width:se%;"»

<div class="centersd"> <b>
Duracid de Q3 i Qa: <bracbrac/bs»
Grafics que analitzen el temps gue tarden els alumnes @ superar 2n en funcid de diferents parémetres. <bracbrs
<@ href="/Duraciog34" class="button">aAnar-hi</ax
<fdiv>

</dive
</div»

Flux d’estudiants Q1 — Q4

<script type="text/javascript"” src="https:/
<script type="text/javascript”»

wiw . gstatic. cem/charts/loader. js"»</scripts

goocgle.charts.lead( 'current”, {packages: ['corechart', 'bar]});
google.charts.setOnLoadCallback({dranBasic);

function drawgasic() {

var data = google.visualizaticn.arrayToDataTable([
[“&ny d'entrada", 'Supera FI', { role: "annotation'}, 'Mo supera FI', { role: 'annotation’}],
['201e", 286, '98%', 43, "18%'],
['2811", 356, '&9¥', 44, "11%'],
['2@812", 275, '89,1%', 46, '1@,3%'],
['2813", 242, '87%', 52, "13%'],
['2814", 278, '&6,5%', 59, '12,5%'],
['2@15", 257, '83,4%', 71, '16,5%"]
1

var cptions = {
titleposition: "none’,

haxis: {
title: "any d'entrada"
}.l

vaxis: {

title: 'Percentatge (E)°,
minvalue: &,
ticks: [@, .3, .8, .3, 1]
3
width: sea,
height: sea,
legend: { position: "top'},
bar: { groupwidth: '7s5i' },
isstacked: 'percent’,
annotaticns: {
textstyle: {
fontsiz

var chart = new google.visuwalization.ColumnChart(
document. getElementById( ' chart_div"));

chart.draw(data, options);

</scripts
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<div class="content"»

<h2 style="text-align:center”sTaula on es mostra el ndmero d'estudiants que
kontinuen gl grau al llarg dels diferents quadrimestres:</h2»<br:

<dive
<table align="center":
<thead»
<tr»
<th:Any entrada</th>
«<th:Entren</th:

<th>Superen Ql</th»
<th>Superen Qz«</th»
<th>Superen Q3</th>
<th>Superen Q4</th>
/trs
</thead>
<thody>
<tr»
<tds 2818 «</td>
<td» 429 </td»
<td> 389 </td»
<td> 386 «</td»
<tds 358 </td>
<td» 352 </td>»
<ftr>
<tr»
<td> 2811 </td»
<tds 488 </td>
<td» 362 </td»
<td> 356 </td»
<td> 328 </td»
<tds 226 </td>
<ftr»
<tr»
<td» 2812 </td»
<tds 421 </td>
<td» 288 </td»
<td» 2375 </td>»
<td> 330 </td»
<td> 328 </td»
</trs
<tr»
<td» 2813 </td»
<td> 481 </td»
<tds 353 </td>
<td» 345 </td»
<td> 313 </td»
<td> 386 </td»

</trs

<tr»
<td» 2014 </Td>
<td» 437 «/td»
<td> 386 «/td»
<td» 378 </td»
<td» 204 </td>
<td> 288 «/td»

</tr>

<tr»
<td> 2015 </td>
<td» 428 </td»
<td» 367 «/td»
<td> 357 </td»
<td» 173 </td>»
<tds 154 «</td»

<ftr»

<tr»
<td> 2016 «</tds
<td> 488 </td»
<td» 317 </td»
<td> 254 </td»
<td» 37 </td>
<td» @ </td>

</tr»

<tr»
<td» 2017 </td»
<td» 215 «/td»
<td> 97 </td>
<td» @ </td>
<td> @ </td>
<td> @ </td>

</trs

</thody>
«</tablex»
<fdiv><br><br><br>

¢<h2 style="text-align:center”"»Quin % del total dels alumnes supera la Fase Inicial?</h2>
<div id="chart_div" align='center'»¢/div>

</divs<bra<bry<bracbrs
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Duracio6 de la Fase Inicial (1)

<div class="comtent">
<h2 style="text-align:center”»Selecciona un filtre per a veure el grafic corresponent:</h2:<bracbrs

<div class="row">
<div class="column side"»<bra<brae/divs

<div class="column middle"™:>
<form action="/puracicIniz" method="POST">»
<div style="width:2eapx;float:left;padding-left:175px">
<div class="custom-select™ style="width:2@epx;">
«<select mame="c"»
<aoption wvalue="@"»Selecciona un filtre:«</option:>
<option value="1"»Globalment«</cpticn>
<option wvalue="2"»Segens 1l'any d'entrada</options
<option walue="3"»Segons sexe<fopticnx
<option value="4">Segons selectivitat</opticn:
«/selects»
</divecfdive
<div style="fleat:left;padding-left:cepx">
<input class="button" type="submit" value="Mostra el grafic" style="font: 2@px"/»
</dive
</form»
<fdive
<div class="column side"»<bra<brs</dive

<fdiv>

</div>
<brs

Duracio6 de la Fase Inicial (2)

<script type="text/javascript” src="https:// www.gstatic.com/charts/loader.js"»</script>
<script type="text/javascript"»

google.charts.load( "current’, {packages: ['corechart’, 'bar']});
google.charts.setOnLoadCallback{drawBasic);

function drawBasic() {
var data = google.visualization.arrayTopatatable({{valers|safel}});

var cptions = {
titleposition: "none’,

haxis: {
title: '{{ei=x}}
}J

vaxis: {

title: 'Percentatge (E)°,
minvalue: &,
ticks: [8, .25, .5, .75, 1]

}J

width: &ee,

height: 4ee,

legend: { positiom: "'},
bar: { groupWidth: "75%' },
isstacked: 'percent’,

i

var chart = new google.visualization.ColumnChart(
document. getelementById( ' chart_div®));

chart.draw(data, options);
}

</script»
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<div class="content"»

«div class="row">
<div class="column side"»<bre<bra<bre<bre<bre<bre<bra<brs
<div style="padding-left:la@px">
<h2 style="text-align:center”:>selecciona un filtre <brxper @ veure el grafic cerresponent:</h2:<bra<brs
«form action="/DuracioIniz” method="POST"»
<div style="width:2eepx;float:left;"»
<div class="custom-select" style="width:215px;">
<select name="c"»
<option value="@"»Selecciona un filtre:</fcption:
<option value="1"»Globalment</ /opticn»
<option value="2">Segons 1'any d'entradac</options
<option value="3":»Segons sexe</opticn:
<option value="4"»Segons selectivitat«</opticn:
«<fselect»
<fdive</dive
<div style="flcat:left;padding-laft:2@px">»
<input class="button" type="submit" value="Mostra el grafic" style="font: 28px"/»
< fdivs
</form:»
<fdive</dive

«div class="column middle"=»
<h2 style="padding-left:212px"»Quan tarden els estudiants a superar la Fase Inicial?</hz»
<div id="chart_div" style="width: SS@px; height: 48epx; margin: @ auto;flozt:left;padding-left:icepx"»></dive
<fdiv>
</div>
< /div>
<brs

Duracié de Q3i Q4 (1)

<div class="content"»
<h2 style="text-align:center"»selecciona un filtre per a veure el grific corresponent:</hZs<brachrs

<div class="rou"»
<div class="column side"»<brs<bra</divs

<div class="column middla">
<form action="/DuracicQ342” method="POST">
<div style="width:288px;float:left;padding-left:175px">
<div class="custom-select" style="width:215px;">»
<select name="c">»
<option value="@">selecciona un filtre:</option:
<option value="1"»Globalment</opticons
<option value="2"»Segons l'any d'entrada</options
<option wvalue="3">Segoens sexe</option:»
<option value= »Segons selectivitat</opticn>
<option walue="5"»Segens la nota mitjanma de 1r</foption»
<option value="&"»Segons la duracid de 1r</options
</select>
<fdive</dive
<div style="flecat:left;padding-left:sepx">
<input class="button" type="submit" value="Mostra el grafic" style="font: 28px"/>»
</div»
</ form>
<fdiv»
<div class="column side"»<bre<br:</dive

</div>
</diva
<Bors
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Duracié de O3i Q4 (2)

<script type="text/javascript" src="https://www.gstatic.com/charts/loader.js"»«</script>
<script type="text/javascript"s>

google.charts.lead( "current’, {packages: ['corechart", 'bar"]});
gocgle.charts.setonLoadCallback(drawBasic);

function drawsasic{) {
var data = google.visualizaticn.arrayToDataTable({{valors|safe}});

var cpticns = {
titleposition: "none’,

haxis: {
title: "{{eixx}}
}J

varis: {

title: 'Percentatge (%)°,
minvalua: &,
ticks: [&, .25, .5, .75, 1]

}J

width: &se,

height: 4ea,

legend: { positiom: ""F,
bar: { groupwWidth: "75%' %,
isstacked: 'percent”,

b

var chart = new google.visualization.cColumnchart(
document.getElementById( ' chart_div®));

chart.draw(data, cptions);

</scripts

<div class="content"»

<div class="rou">
<div class="column side"»<bri<bre<hbre<brrcbrr<bre<bre<brs
<div style="padding-lefi:laepx">»
ch2 style="text-align:center”»Selecciona un filtre <braper a veure el grafic corresponent:</h2»<brx<brs
<form action="/Duracicg242" method="POST">
«div style: idth:2eaepx; float: left">
«div class="custom-select” style="width:215px;">
<zelect name="c"»
<aption value="@">Selecciona un filtre:</option:>
<option value="1">Globalment«</cpticn>
<option value="2">Segoens l'any d'entradac</cptions
<aption value="3">Segons sexe</option:
<option value="4">Segens selectivitat«</option:
<option value="5">Segens la nota mitjana de 1r</option:
coption value="§"»%egons la duracid de 1r</option:
«/selects
<fdivec/dive
«div style="float:left;padding-left:zapx">
<input class="button" type="submit" walue="mMostra el grafic" style="font: 28px"/»
<fdiv>
</form=
¢ fdivae/divs

<div class="column middle">»
<h2 style="padding-left:21epx"»Quan tarden els estudiants a superar el 2n curs?</h2>
«div id="chart_div" style="width: 550px; height: 48@px; margin: @ auto;float:lefi;padding-lefi:15@px"></divy
<fdivs
<fdivs
</div>
<br>
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Grafics d’assignatures

<div class="content">»

<h2 style="text-zlign:center”»Aguest apartat se centra en les assignatures de 1r i 2n del Grau, i conté les segients seccions:i</h2s
<br»

<div class="imatge">»
<img src="/static/Fons claudators.PNG” alt="Imatge de fons" style="width:eak;">»
<div class="centered"> <b>
Dificultat de les assignatures: <bre<brx</b>
Grafic amb taula adjunta que mostra la dificultat de les assignatures de 1r i 2n curs en 1a convocatoria.<brs<br>
<& href="/Dificil” class="butten"»Anar-hi</a>»
<fdiv»
</div»

<div class="imatge"»
<img src="/static/Fens claudators.PNG" alt="Imatge de fons" style="width:seX;"»
<div class="centered"> <b>
Nimero de convocatbries: <bracbrac/bs
Grafic que permet observar les assignatures que els estudiants més repeteixen abans d'aprovar.<bra<brs
<a href="/NC" class="button"»Anar-hi</a»
<fdiv>
<fdiv»

<div class="imatge">»
<img src="/static/Fons claudators.PNG” alt="Imatge de fons" style="width:eak;">»
<div class="centered"> <b>
Creuament d'assignatures: <bre<brx</b>
Analisi de la relacid existent entre les notes de dues assignatures gque triis. <bra<br>
<a href="/CreuamentAiss” class="button"»Anar-hi</a>
<fdiv»
</div»

<div class="imatge"»
<img src="/static/Fens claudators.PNG" alt="Imatge de fons" style="width:seX;"»
<div class="centered"> <b>
Assignatura vs Quadrimestres: <bri<brx</b>
Grafic que mostra el percentatge d'aprovats en les assignatures d'un Quadrimestre gue triis <br»

de la gent gque aprova una assignatura determinada. <bra<br»
<a href= " class="button"»Anar-hi</a»
<fdiv>
<fdiv»

<div ¢lass="imatge">»
<img sre="/static/Fons claudators.PNG” alt="Imatge de fons" style="width:sek;":»
<div class="centered"> <b>
Histcgrama de les assignatures: <bre<bre</bs>
Grafics de 1z distribucid de notes en la convocatéria de dues assignatures 2 la vegada. <broe<brs
<@ href="/+#isto" class="button"»Anar-hi</a>
<fdiv>
<fdiv»

<div class="imatge">»
<img src="/static/Fons claudators.PNG” alt="Imatge de fons" style="width:eeX;"»
<div class="centered"> <bx
selectivitat: <bra<bra</b»
4nalizi de 1z relacid existent entre la nota de selectivitat 1 el rendiment als diferents quadrimestres. <bracbrs
<a href="/sele" class="button"»Anar-hi</a»

< fdivs
<fdivs
</div>
ugi’u
V4= V
N4
>
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Dificultat de les assignatures

«script type="text/javascript" src="https://www.gstatic.com/charts/leader.js"»</scripts>
«script type="text/javascript"»

google.charts.load{ ‘'current”, {packages: ['corechart’', 'bar’]});
google.charts. setOnLecadCallback({drawBasic);

function drawsasic{) {

var data = google.visualization.arrayToDataTable([
["Assignatura®, 'Aprovats', 'Suspesos'],
[*Estadistica’, 1928, 158],
[*Economia i Empresa", 1947, 1s52],
[‘Dinamica des sistemes', 1318, 258],
[*Métodes Numérics', 2835, 328],
[*Eguacions Diferencials’, 1887, 47a],
["Informatica®, 1833, 499],
["Quimica 2', 2145, &38],
[*Expressid Grafica’, 2127, &53],
["qQuimica 1', 2538, 792],
[*Teoria de maquinss i mecanismes®, 1421, s82],
["Geometria’, 1961, 821],
[*cilcul 2', 1915, g858],
["Algebra Lineal', 23ee, 1832],
[*cadlcul 1', 2232, 1180],
[*materials', 1585, 785],
["Fonaments d'informatica”, 2221, 1111],
[*Electromagnetisme®, 1523, 775],
[*Termodindmica Fonamental®, 18€Z, 955],
[*Mecanica Fonamental', 2157, 1173],
[*Mecanica', 1128, 1135], 1);

var cptions = {
titlerosition: "nong’,
haxis: {title: "'},
waxis: {
title: 'Percentatge (%)°',
minvalue: &,
ticks: [e, .25, .5, .75, 1]},
width: 13e@8,
height: 70a,
legend: { position: "top'},
bar: { growpWidth: 's5i' },
isstacked: 'percent',b;

wvar chart = new google.visualization.ColumnChart(
document.getElementById( ' chart_div'));

chart.draw(data, cptiens);}
«fscripts»
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<div class="content”»

<h2 style="text-zlign:center":»Representacid de la dificultat de
[les assignatures de 1r i 2n curs en la convocatdria:«</h2xcbrx
<div id="chart_div" align="center'></div>

<brs<brx<bra<brs

<dive
<table align="center":
<thead>
<tr»
<thxassignaturac/th>
<th>Mitjana</th»
<thxNdmere d'aprovats</ths
<the¥</the
<th>Nimere de suspesosc/ths
<thyE</th>
< ftr>
</thead»
<thody>
<tre
<td>Algebra Lineal</td»
<td»5,3</td>
«td»23@8./tdx
<td»e9,0% /td>
<Td»l0232</td>
<td»31,8%/td>
<ftr>
<tr»
<td»Calcul 1</td>
<td»5, 2/ td>
<Td»22324/td>
<td»67,8%  td>
<td»11@8</td>
<td»33,8%c M tdx
< ftr>
<t
<td»Fonaments d"informatica«</td>
<td»5,4</td>
<td»2221</td>
<td»66, 7Ha Mtdx
ctd»1111c/td>
<td»33,3% /td>
<ftre
<tre
<td»Mecanica Fonamentale/td>

ctd»>Quimica 2«</td>

<td»5,64/td>

«td»2145</td>

<td»77, 1%/ td>

<td»638</td>

<td»22,9%c/td>
</tr»

<tr»
<td»Electremagnetisme</td»
<td»5, 8¢/ td>
<td»1528</td>
<td»66,3%c/td>
<td»776</td>
<td»33, 7%/ td>

</tr»

<tr»
<td>MEtodes NumErics</td:
<td»6,0¢/td>
«td»2035</td>
<td»86,2%c/td>
<td»326</td>
<td»13, 8%/ td>

</tr»

<tr»
<tdsMaterials</td>
<td»4,9¢/td>
«td»1585</td>
<td»66,9% /td>
<td»785¢</td>
<td»33,1%c/td>

</tr»

<tr»
<td>Equacicns Diferencials</td>
<td»5,5¢/td>
«td»1887</td>
<td»80,1%c/td>
<td»47@</td>
<td»19,9%/td>

</tr»

<tr»
<td>Informatica</tax
<td»5,9¢/td>
<td»1839:</td>
<td»78, 7%/ td>
<td»499</td>
<td»21,3%</td>

<td»5,1¢/td>
«td»2157</td>
<td»64, 8%/ td>
<td>1173</1d>
<td»35, 2%/ td>

</tr»

<tr»
ctd>Quimica l</td>
<td»5,7</td>
<td»2538</td>
<td»76, 2%/ td>
<td»793</td>
<td»23, 8%/ td>

</tr»

<tr»
<td»Expressid Grafica</tds
<td»5,4<¢/td>
<td»2137</td>
<td»76, 4% td>
<td»E59</td>
<td»23, 6%/ td>

</tr»

<trs
<td»C3leul 2¢/td>
<td»5,34/td>
<td»1915</td>
<td»69, 3%/ td>
<td»858</td>
<td»3@, 7Ee  Td>

</tr»

<tr»
<td»Geometria</td>
<td»5,24/td>
<td»1961</td>
<td>7@, 58/ Td>
<td»821</td>
<td»29, 5%/ td>

</tr»

<tr»

<td>Termodinémica Fonamentale</td:

<td»4,9¢/td>
<td»1888</td>
<td»E5, 4%/ td>
<td»955¢/td>
<td»34, 6%/ td>
</tr»
<tr»

</tr>

<trs
<tdsMecanica</td»
<tdsa,1e/td>
<Td»1128</td>
<td>48, 8%/ td>
<td>1185</td>
<td»>51, 2% /td>

</tr>

<trs
«<td»Economia 1 Empresa</td»
<td»6,2¢/td>
<td»1947</td>
<td»>92, 3%/ td>
<td»162</td>
<td>7,7H</td>

</tr>

<trs
<td»Estadisticac/td»
<td»6,1</td>
<td»1928</td>
<td»>92, 4%/ td>
<td»>158</td>
<td>7 6%/ td>

</tr>

<trs
<td>Dinamica de sistemes</td»
<td»6,0</td>
<td»1810«/td>
<td>87, 9%/ td>
<td»258</td>
<td>12, 1%/ td>

</tr>

<trs

<td»Teoria de maquines i mecanismese</td»

<td>5,3</td>
<Td»1421/td>
<td>7@, 7 td>
<td»588</td>
<td»>29, 3%/ td>
</tr>
</thody>
</tablex»
<fdivecfdivacbra<bracbrachrs
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Numero de convocatories

¢script type="text/javascript” src="https://wew.gstatic.com/charts/loader.js"»</script>
<script type="text/javascript”»

google.charts.load( current”, {packages: ['corechart', 'bar']});
gocgle.charts.setonLeoadCallback{drangasic);

function draw8asic() 1

var data = google.visualization.arrayTorataTable([
["#ssignatura®, 'Mimero de convocataries per aprovar'],
["Estadistica’, 1.85],
['Economia i Empresa", 1.85],
["MEtodes Numérics', 1.e8],
["Dinamice de sistemes', 1.83],
["Quimica 2', 1.14],
["Quimica 1', 1.14],
["Expressid Grafica’, 1.15],
["Informatica®, 1.17],
["Geometria', 1.18],
['Eguacions Diferencials’, 1.28],
["c&dlcul 1', 1.20],
['gélcul 2', 1.21],
[*Algebra Lineal', 1.21],
[*Mecanica Fonamental', 1.21],
[*Termodindmica Fonamental®, 1.25],
[*materials', 1.258],
["Fonaments d°informatica”, 1.29],
["Teoria de maguines i mecanismes®, 1.31],
['Electromzgnetisme’, 1.35],
[*Mecanica', 1.81], 1);

var cpticns = {
titlePosition: ‘nong’,

haxis: {
title: "'},
wARis: {

title: 'Mmitjanz de nimero de convocathbries®,
minvalue: @,
ticks: [e, .5, 1, 1.2, 1.4, 1.6, 1.8]},
width: 1188,
height: 5as8,
legend: { position: "none'},
bar: { groupWidth: "ss¥' },
s

var chart = new geogle.visualization.Columnchart({document.getelementById{ chart_div'));

chart.draw{data, opticns);|}
«/script»

<div class="content">

¢h2 style="text-zlign:center”sNimero de convoctdries per estudiant mecessariss per aprovar:</hZxcbrs
ediv id="chart_div" align="center '»</divs

</div> <bre<bre<bre<br:
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Memoria

<d

Creuament d’assignatures (1)

iv class="content"»
«div class="rou"»
<div class="column side"»<bra<bra
</div>
¢div class="column middle"x
<h2 style="text-zlign:center”»Selecciona 2 assignatures
<ferm action="/Creuamentass2” metheod="PoOST">

per a veure el grafic corresponent:</h2>

checked="checked"/>Algebra Lineal<br /»

/>Fonaments d'informatica<br />
/»Mecanica Fonamentalc<br />

J/rExpressio Graficacbr />

/»Termodinamica Fomamentalebr />

checked="checked" />Electromagnetisme<br />
JxMEtodes Num&rics<br [»

/>Equacicns Diferencials<br />
fsInformaticacbr /»

/»>Economia 1 Empresa<br /-

/»pinamica de sistemes<br /»

value="121" /»Teoria de miquines i mecanismes<br />

<fieldset:
<legend»<b:Assignatures de 1r</b></legend:
<input type="radig" value="11"
<input type="radic" value="12" f»Calcul 1<br />
<input type="radig" value="15"
<input type="radio” value="13"
<input type="radi value="14" />Quimica 1<br />
<input type="radi value="258"
<input type="radio"” value="22" /»Calcul 2<br />
<input type="radic” name="b" walue="21" />Geometria<br />
<input type="radic" name="b" walue="23"
cinput type="radic” name="b" walue="24" /»Quimica 2<br /»
</fieldset>
<fieldset»
<legend»<bxAssignatures de 2n</b»</legend:>
<input type="radic" value="31"
<input type="radic value="32"
<input type="radio"” value="33" /»Materials<br /»
<input type="radic value="131"
<input type="radio" name="a" walue="132"
<input type="radig" walue="133" /f:Mecanica<br /»
<input type="radic" walue="21"
<input type="radio" value="22" /»Estadistica<br /=
<input type="radic" value="43"
<input type="radic" name="a"
<ffieldset>
<brx
<div>
¢inmput class="button” type="submit" value="Mostra el grafic" /»
<fdive
<fforms
<fdive
<div class="column side"»<br»<br»
<fdive
<fdiv>
< fdivs
<br»
Creuament d’assignatures (2)
<script language = "Javascript“s»
function drawChart() {
// Define the chart to be drawn.
var data = new goeogle.visualization.DataTable();
data.addColumng "number', {{primer}}};
data.addceclumn( ‘number®, {{segen}});
data.addRows({{files}});
/7 set chart options
var cptions = {
title:"",
width:558,
height:4a8,
haxis: {title: '{{primerncm}}', minvalue: @, maxValue: 18},
vAxis: {title: '{{segonnom}}', minvValue: @, maxValue: 1@},
'legend”: 'none’,
peintsize: 1,
peintshape: 'circle
¥
/¢ Instantiote and draw the chart.
var chart = new google.visualization.ScatterChart(document.getElementById{ ‘container'});
chart.draw({data, options);
}
google.charts.setOnLoadCallback{drawChart);
<fscript>
g =\
\h éa

ETSEIB
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<div class="content">

<div class="rou":»
«div class="column side"»<br><brr<brs
«form action="/Creuamentass2” methecd="POST">

<fieldset>
<legend=<b-Assignatures de 1r</b></legends

<input type="radic” name="b" value="11"
<input type="rad name=" value="12"
<input type="rad name= value="15"
<input type="rad names= value="13"
<input type="rad names= value="14"
<input type="rad name= value="25"
<input type="rad name= value="22"
<input type="rad names= value="21"
<input type="rad names= value="23"
<input type="rad name="b" value="24"

</fieldset>»

<bra<br»

<fieldset>

«<legend»«<b»Assignatures de 2Zn</b>«</legend:

<input type="radic" name="g" wvalue="31"
<input type=" value="32"
<input type="rad value="33"
<input type="rad
<input type="
<input type=" value=
<input type="rad g
<input type="rad
<input type="
<input

</fieldsets

<brs<br»

<div style="padding-left:l@épx™>

checked:"chec<ed“f}ﬁlgebra Lineal<br /»
/>Caleul 1<br />

/>Fonaments d'informatica<br />
/>Mecidnica Fonamental<br />

S*Quimica l<br /3>

/>Expressid graficacbr /=

/scaleul 2<br />

/»Geometria<br />

/>Termodinamica Fomamental<br />
S»Quimica 2<br />

checked="checked" />Electromagnetisme<br />
/>Metodes Numirics<br />
[f=Materials<br />

value="131" /»Equacicns Diferencials«<br />
value="122" /»Informaticac<br /»
3" f:Mecanica<br />

S=Economia 1 Empresa<br />
SEstadistica<br /=
/>Dindmica de sistemes<br />

cinput class="button” type="submit" value="Mostra el grafic" /»

<fdive
</ fForms
<fdiv>

<div class="column middle"»

<h2 style="text-align:center"»Grafic entre les assignatures<br: {{primerncm}} i {{segonmom}}<br:{la conveocatéria)<bra</n2:>

<div id="container" style="width: 5S@px; height: 4@epx;
<dive

<table align="center”:»
<thead»
<trs
cthaQuadrant</tha
<th>Persones</th>
<thafo/ths
</tr»
< /thead>
<thody>
<tre
«td»aproven les 2</td»
<td>{{aprovenles2}}</td>»
«td»{{aprovenlesatp}}«/td>
</ftr>
<tre

margin: e auto®»</diva<bra<brs

«td»aproven {{segonnom}} 1 suspenen {{primernom}}</td»

<td>{{aproven2n}}</td>
<td»>{{aprovenzntp}}«/td>
</ftr>
<tre

«td»aproven {{primernom}} 1 suspenen {{segonnom}}</td»

<td>{{aprovenlr}}«/td>
<td»{{aprovenirtp}}«/td>
</ftr>
<tre
«td»Suspenen les 2«</td»
<td»>{{suspenenles2}}«/td>
«td»{{suspenenlesatp}}</td>
</tr»
<fthody>
«/tablex
<fdiv»
£ divs
<fdive
</dive<brr<bre<bra<bra<bre<brs



Pag. 72 Memoria

Assignatura vs Quadrimestres (1)

<div class="content"»
<div class="row"»
«<div class="column side"»<bra<bre</divs
<div class="column middle"»
<div style="padding-left:1l2epx">
<h2 style="text-zlign:center”sselecciona un Quadrimestre i unz assignatura <breper a veurs el grafic corresponent:</h2s<bracbhrs
«form action: 2" method="POST"»
<div align="center"s
<divs
<select name=
<option valu

e

size="4"»

gql"»Quadrimestre 1</ocptions
<option value="q2">»Quadrimestre 2«</option»
«<option value="gq3"»Quadrimestre 3«</option»
<option value="g4"»Quadrimestre 4</option:

«/select»<hrachrs

<select name=" " size="12">»

<option 11"»Algebra Lineal</options

<option 12"»Calcul 1</option:

<option 15"»Fonaments d'informaticac/option»
<option 13"sMecinica Fonamentals/option:
<option 14"xQuimica 1</ocption»

<option 25"Expressid erafica</option:
<option 22"»Calcul 2</foptions

<option 21"»Geometriac/option>

<option 23"»Termodindmica Fonamental</option:»
<option value="24">Quimica 2</options

<option "z1">Electromagnetisme</options
<option 32"sMétedes Numérics</options
<option 33"»Materials</option>

<option 131"»Equacions Diferencials</opticn:
<option 122"»Informatica</option»

<option 133"=Mecanica</options

<option 41"sEconomia 1 Empresa</option:

<option
<option
<option
</select»

42"3Estadisticac/option»
23":Dindmica de sistemes</option»
141"»Teoria de maquines i mecanismes</option»

<fdivec/divecbra<brs
<div align="center">»
<input class="button" type="submit" wvalus="Mostra £l grafic" style="font: 28px"/>
<fdive
< /forms
<fdive</dive

<div class="column side"»<bra<bre</divs
«/divae/divafbr>

Assignatura vs Quadrimestres (2)

<s¢ript type="text
<script type="text

vascript™ sre="https://weww.gstatic.com/charts/loader.js"
avascript”s

google.charts.loady 'current’, {packages: ['corechart’, 'bar']});
gocgle.charts. setonLeoadCallback{drawBasic);

function drawsasic() {
var data = google.visualization.arrayToDataTable({{valors|safe}});

var opticns = {
titleposition: “none®,
haxis: {
title: 'assignatures
ta
vaxis: {
title: 'Percentatge (%)°,
minvalue: @,
ticks: [@, .25, .5, .75, 1]

Ia

width: 180,

height: 5@a,

legend: { position: "'},
bar: { grouplidth:
isstacked: 'percent’,

i

var chart = new google.visualizatien.cColumnChart(
decument. getElementById( ' chart_d DH

chart.draw(data, cptiens);
3

</script»
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«<div class="content"»
«div class="row">»
«<div class="column side"»<brr<brr<bra><br»
<div st !

2" method="POST"»
dth:isepx;fleat:left">

nen

size="a"»

q1"»Ql</option>
g2"»Q2</cption>
q3"»Q3</option>
qa"=Q4</option>

<select name=
<option valu
<option valu
<option valu
<option value:
</selects<br><brs

<select name=" " osize="18":

<option 11"sAlgebra Lineal</option>

<option 12"»Calcul 1</option:

<option 15"»Fonaments d'informatica</options
<option 13"»Mecanica Fonamental</options
<option 14">Quimica 1</option»

<option 25 sExpressid erafica</options
<option 22"»Calcul 2«</option:

<option 21"»geometriac/ocption>

<option 23"»Termodindmica Fonamental</option:
<option 24"»Quimica 2</option»

<option "31"»Electromagnetisme</opticons
<option 32"sMétodes MumBrics</options
<option 33"»Materials</cption>

<option 131"»Equacions Diferencials</option:
<option 132">Informatica</options

<option 133"»Mecanica</options

<option 41"»Econcmia i Empresa</opticn»

<option 42"sEstadistica</option>

<option 43":Dinamica de sistemes«</option»

<option value="141"»Teoria de mdquines i mecanismes</option»
«/selectr¢/diva</divacbrs

<div style="fleoat:left;padding-left:lapx">
cinput class="button" type="submit" value="Mostra el grafic" style="font: 20px"/»
</div>
<fforme</divac/dive

<div class="column middle"»

text-align:center”»Rendiment al {{nomguatri}} dels estudiants gue han <brxaprovat {{ass}} en 1la convocatdtis</ha»
chart_div" style="width: 1eeepx; height: Seepx; margin: @ auto"></div>

<fdivec/divec/dive

<bracbracbracbrachrs

Histograma de les assignatures (1)

<div class="content"»
<form action="/Histo2" method="POST">
<h2 style="text-align:center”»Selecciona dues assignatures per a veure <br»
els histogrames de distribucid de notes corresponents:i</h2s<brs<brs
<div class="rou"»
<div class="column side"»<brs<brac/dive
<div class="column side"»<br><brx¢/divs

«<div class="column side"»<div align="center"»
<pxAssignatures del 1r curs:</p>

" wpe

<input type="checkbox" name= value="811" checked="checked">Algebra Lineal<br>

<input type="checkbox" @12"»Calcul 1<brs

<input type="checkbox" @15 »Fonaments d'informaticacbr»
<input type="checkbox" name="h" @l3"xMecanica Fonamental<br:
<input type="checkbox" name="h" a14"sQuimica 1<brs

<input type="checkbox" name="h" 825" >EXpressid Grafica<brs
<input type="checkbox" "h" @22"sCalcul 2<brs

<input type="checkbox" name="h" @21">Geometria<br>

@23">Termodinamica Fonamentalz<brs
a24">Quimica Z<br><bra<brs

checkbox” name="h"
checkbox”™ name="h"

<input typ
<input type=
<fdivaec/dive

«div class="column side"»<div align="center"»
<prAssignatures del 2n curs:</p>
<input type="checkbox" name="h" walue="@31" checked="checked">Electromagnetisme<br>

<input checkbox” name="h" @G22":Mitodes Mumérics<bra
<input checkbox" " @33">Materials<br>

<input checkbox" 131"sEquacions Diferencials<brs
<input checkbox" 122">Informaética<brs

<input checkbox" 123"sMecanica<brs

<input checkbox" @41">Economia 1 Empresa<br»
<input checkbox" @42 sestadisticacbrs

@843">Dindmica de sistemes<bra
141"»Teoria de maguines 1 mecanismescbrs

<input type="checkbox"
<input type="checkbox" name="h"
</divr<bre<brs>

<fdivs

<div class="
<div class="c
<fdiv»
<div align="center"s<input class="button” type="submit" walue="Mostra el gr&fic” style="font: 28px"/s»</divs
</form>

lumn side"»cbr>cbra</dive
clumn side"><bre<bre</divs

< fdivs<brs<brs>
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Memoria

Histograma de les assignatures (2)

<div class="content"»
«div class="row"»

«div class="column side"»<br><brz<brr<br»

<form action="/Histoz"

method="P0OST"»

<h2 style="text-align:center"sselecciona dues assignatures per a weure <br»
els histogrames de distribucid de notes corresponents:<fh2»

<p»Seleccionades:</p»

<px<input type="checkbox" name="h" value="{{assignatures[2]}}" checked="checked">{{primernom}}<br>

<input type="checkbox" name="h" value=

«div class="row"»
<br><br>

<div c¢lass="column side2"»<div align="center":»

<p»Assignatures del 1r

<input type="checkbox"
<input type="checkbox"
<input type="checkbox"
<input type="checkbox"
<input type="checkbox"
<input type="checkbox"
<input type="checkbox"
<input type="checkbox"
<input type="checkbox"
<input type="checkbox"

<fdive<Sdive

curs:e/ps

value="@11">Algebra Lineal<brs
walue="@12">Calcul lcbrs
value="@15">Fonaments d'informatica<brs
value="@13">Mecanica Fonamental<brs»
value="@14">Quimica L<br>
@z5"»Expressid Graficachr:
@a22"»Calcul 2<br>

@823"»Termodinémica Fonamentalcbrs
value="@24"sQuimica 2<bra<brachrs

<div class="column side2"><div align="center":»

<pxAssignatures del 2n

<input type="checkbox"
<input type="checkbox"
<input type="checkbox"
<input type="checkbox"
<input type="checkbox"
<input type="checkbox"
<input type="checkbox"
<input type="checkbox"
<input type="checkbox"
<input type="checkbox"

<fdivr</divs<bra><br>

<fdive

cdiv align="center"»cinput class="button” type="submit” value="Mostra el grafic” style=

«/form»<br><brr<br>
<dive

<table align="center"»
<thead»
<trs
<th»Assignaturac/th>
<th>Mitjana</th»
<th:Nimerc
«thxi«/thy
<thaNimero
<theic/the
</tr»
</thead»
<thody>
<trs
<td>{{primernom}}</td>
<td»{{mitjanal}}</td>
<td»{{aproveni}}</td>
<td»{{aprovenltp}}</td>
ctd>{{suspenenl}}</td>
<td>{{suspenenltp}}</td»
</tr»
<trs
<td»{{segonnom}j</td>
ctd»{{mitjana2}}</td>
<td»{{aproven2}}</td>
<td»{{aproven2tp}}«/td>
<td»{{suspenen2}j</td»
<td>{{suspenentp}}</td>
</tr»
</thody>
</tablex
< fdive
<fdive

<div class="column middle"»<brs

<h2 style="text-zlign:center”»Histogrames de les assignatures seleccionades:<brs</has

<div id="chart_divl" style=

¢div id="chart_div2" style=
«fdive
<fdive</divecbrachrachrs

d'aprovats</th:

curs:</p»

h" walue="@21">Electromagnetisme<br:
value="p22">MEtodes Numrics<br:
value="@33">Materials<br>

wvalue="121">gquacions Diferencials<br:
walue="122">Informticacbrs
walue="123">Mecanicacbrs

walue="841">Economia i Empresa<br:
value="042">Estadistica<br>
value="@43">Dinamica de sistemes<br:
value="141">Teoria de maguines i mecanismescbr:

de suspesas</th»

dth: &S@px; height: 25@px; margin: @ auto"»</divs<br:»
dth: esepx; height: 25@px; margin: @ asuto"»</divs<br:

ont:

{{assignatures[1]1}}" checked="checked">{{segonnom}}<br></p>

28px " f></dive
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<script type="text/javascript"»
F* Ar grafic 3/

goggle.charts,lead("current”, {packages:["corechart"]});
google.charts.setonLoadCallback({drawchart);
function drawChart() {

var datal = google.visuzlization.arrayToDataTablel{{1121|safe}});

var opticnsl = {

title: 'Distribucid de les notes de {{primernocm}} en 1z convecatdriaz',
legend: { position: 'nome’ },

colors: ['#4285F4'],

haxis: {
ticks: [e, 1, 2, 3, 4, 5, &, 7, &, 2, 18]},
bar: { gap: @ I,

histogram: {

bucketSize: 8.325,

maxNumBuckets: 2@,

minvalue: @,

maxvalue: 18}};
var chartl = new google.visualization.Histogram({document.getElementById{ ' chart_divi'});
chartl.draw{datal, cptionsi};

£* I ografic 3/
var data2 - gecgle.visualization.arrayToDataTable({{1122|safe}});

var opticns2 = {

title: 'Distribucid de les notes de {{segonnom}} en 1a convocatoria',
legend: { position: 'none’ 3},

colors: ['#4285F4'],

haxis: {
ticks: [, 1, 2, 3, 4, 5, &, 7, &, 3, 18]},
bar: { gap: @ I,

histogram: {
bucketsize: 8.25,
maxiumBuckets: 2ea,
minvalue: @,
maxvalue: 18}};
var chart2z = new google.visualization.Histogram({document.getElementById{ ' chart_divz'});
chart2.draw{data2, options2};
</script>

Selectivitat

(Ftxer molt extens)

<script type="text
<script type="text/

vascript” src="https:
Jjavascript”»

. gstatic.com/charts/loader. js"»</script»

gocgle.charts.load( 'current’, {packages: ["corechart', 'bar']});
var dades = []

function Q1() {

var x8 = decument.getElementById("grafice”};var x1 = document.getElementById("graficl”);
var x2 = document.getElementById("graficz"};var x3 = document.getElementById("grafic3");
var x4 = decument.getElementById("grafic4”};var x5 = document.getElementById("grafics");
var x6 = decument.getElementById("grafics");

x@.style.display =
x3.style.display =

"block";x1.style.display = ock";x2.style.display = "block";
block";x4.style.display = k" ;x5.style.display = "ncne";x&.style.display = "none";

var chart@ = new google.visualization.ColumnChart{document.getElementById{ grafica'));
var chartl = new google.visualization.ColumnChart{document.getElementById{ graficl'));
var chart2 = new google.visualization.ColumnChart{document.getElementById{ grafic2'));
var chart3 = new google.visualization.ColumnChart{document.getElementById{ grafic3'));

H
var chart4 = new google.visualization.ColumnChart{document.getElementById{ grafics'));
dades = [[['Mota de selectivitat', "aAprovats', 'Suspesos'],['9-10',18@,2es],['1e-11',721,495],['11-12',828,269],
["12-13',454,8@],['13-14',85,2], ['clobal",23@e,1022]],

[['wota de selectivitat', 'aprovats', 'Suspesos'],['9-1e',175,213],['1e-11',569,5456],['11-12",795,292],
["12-13',588,46],['13-14',85,2],['Global",2232,1108]],

[['Hota de selectivitat', 'Aprovats', 'Suspesos'],['s-1e',137,2428],['1®-11',5236,581],['11-12",755,252],
[*12-13',584,5@],['13-14',85,2],['Global",2157,1173]1,

[['Hota de selectivitat', 'Aprovats', 'Suspesos'],['9-1e',287,181],['1®-11',314,481],['11-12",585,1582],
["12-13',528,27],['13-14',86,1], ['Global",2538,722]],

[['wota de selectivitat', 'aprovats', 'Suspesos'],['9-1e',164,223],['18-11',575,541],['11-12",882,285],
["12-13",455,8@],['13-14',85,2],["Global",2221,1111]]];

noms = ['Algebra lineal’, 'C3lcul 1°, 'Mecidnica Fonamentzl', ‘Quimica 1', "Fonaments d'informdtica"];

var data@ = google.visualizaticn.arrayToDataTable(dades[@]);var datal = gocgle.visualization.arrayToDataTable(dades[1]);
var dataz = google.visualizaticnm.arrayToDataTable({dades[2]);var data? = google.viswalization.arrayToDataTable(dades[2]);
var data4 = google.visualizaticn.arrayToDataTable{dades[4]);



Pag. 76

Memoria

var opticnse = {
title: noms[e],
haxis: {title: 'Mota de Selectivitat'},
vaxis: {title: 'Percentatge (¥)",minvalue: e,ticks: [&, .25, .5, .75, 1]},
width: 7ea,
height: 4ee,
legend: { pesition: "'},

bar:

{ groupwWidth: '75%' },

izstacked: ‘percent’,};

var optiensl = {
title: noms[1],

haxis: {title: 'Mota de Selecti

itat'},

vAxis: {title: 'Percentatge (%)',minvalue: &,ticks: [&, .25, .5, .75, 11},
width: 7eo,

height: 4@,

legend: { position: "'},

bar:

{ groupwidth: '75%' },

isstacked: ‘percent’,};

var opticns2 = {
title: noms[2],
haxis: {title: 'Mota de Selectivitat'},
vAaxis: {title: 'Percentatge (¥)",minvalue: e,ticks: [&, .25, .5, .75, 1]},
width: 7ee,
height: 4ee,
legend: { pesition: "'},

bar:

{ groupwidth: '7s5%' },

isctacked: 'percent’,};

var optiens3 = {
title: noms[3],
haxis: {title: 'Mota de Selectivitat'},
vAxis: {title: 'Percentatge (%)',minvalue: &,ticks: [&, .25, .5, .75, 11},
width: 7ee,
height: 4808,
legend: { position: "'},

bar;

{ groupwWidth: '75%' },

isstacked: ‘percent’,};

var op
titl
haxi
vAXi
widt
heig
lege
bar:
isst

charte.dra
chartz.dra

Ticns4 = {
e: noms[£],
s: {title: 'Mota de Selectivitat'},
s: {title: 'Percentatge (%)',minvalue: @,ticks: [e, .25, .5, .75, 11},
h: 7ea,
ht: 4ea,
nd: { position: "'},
{ groupWidth: "7s%' },
acked: "percent’,};

w{data®, cpticnse);chartl.draw(datal, optionsi);chart2.draw{dataz, cptions2);
w{data3, cptionsz);chartad.draw(datas, options4);}

function g2() {

var xe =
var x2 =
var x4 =
var xe =

x@.style
®3.5tyle

var char
var char
var char
var char
var char

dades =

noms = [

var data@ = google.visualizaticn.arrayToDataTable(dades[@]);var datal = google.visualization.arrayToDataTable(dades[1]);
var dataz = google.visualizaticn.arrayToDataTable(dades[2]);var data3 = google.visualization.arrayToDataTable(dades[3]);

document.getElementById{"grafice”};var x1 = document.getElementById("graficl");
deocument. getElementById("grafic = document.getElementById("grafic2");
deocument. getElementById("grafic = document.getElementById("grafics");
document.getElementById("grafics");

.display = "block";xi1.style.display = k";x2.style.display = "block";

.display = "block";x4.style.display = k" ;x5.style.display = "none";xé.style.display = "none
t2 = new google.viswalization.ColumnChart{document.getElementById{ 'grafice'));
t1 = new google.viswalization.ColumncChart({document.getElementById( graficl'));
t2 = new google.visualizaticon.ColumnChart{document.getElementById{ grafic2'));

t3 = new google.visualizaticon.ColumnChart{document.getElementById{ grafic3'));

L

t4 = new google.visualizaticon.ColumnChart{document.getElementById{ grafics'));

[[["Mota de selectivitat', ‘aprowats', 'Suspesos'],['9-18',148,12:],['1e-11',626,278],['11-12',693,259],

['12-13",427,56],['13-14",75,2], [ Global",1951,821]],
[['nota de selectivitat',
['12-12',414,71],['13-14",
[['Hota de selectivitat',
['12-13',42@,563],['13-14",732,4],['Global",1888,955]],

3],['slobal’,1915,858]],

[['nwota de selectivitat', '"aprovats', 'sSuspesocs'],['9-18',164,183],['1e-11',59@,3@9],["11-12°,771,186],

[r12-12',445,38],['13-14",75,2], [ Global ", 2145,628]],

[['Mota de selectivitat', "aprovats', 'Suspesos'],['s-1@',171,%2],['le-11',839,313],["11-12",759,282],

[r12-12',432,51],['13-14",76,1], [ Global",2137,659]1]];

‘Geometria', ‘calcul 2°, 'Termodinamica Fomamental', ‘Quimica 2', ‘Expressid arafica’];

var data4 = google.visualizaticn.arrayToDataTable(dades[4]);

H

Aprovats', 'Suspesos’],['9-18',147,112],['18-11",591,483],[ 11-12",689,261],

rovats', 'Suspesos'],['9-18',124,139],['16-11',524,465],[ 11-12",657,284],
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var optionsé = {

title: noms[e],

haxis: {title: 'Nota de Selectivitat'},

vaxis: {title: 'Percentatge (%)',minvalue: &,ticks: [e, .25, .5, .75, 11},
width: 7ee,

height: 408,

legend: { position: "'},

bar: { groupWidth: "7s&' I,

isstacked: ‘percent’,};

wvar opticnsl = {

tJ.t].e' noms[1],

: {title: 'Mota de Selectivitat'},

{title: 'Percentatge (¥)',minvalue: &,ticks: [e, .25, .5, .75, 111,
width: 7ee,

height: 4ea,

legend: { pesition: "'},

bar: { groupWidth: "7sX
isstacked: ‘percent’,};

wvar opticnsz = {

title: noms[2],

haxis: {title: 'Nota de Selectivitat'},

vaxis: {title: 'Percentatge (%)',minvalue: &,ticks: [e, .25, .5, .75, 11},
width: 7eso,

height: 4ea,

legend: { position: "'},

bar: { groupWidth: "7sX' I,

isstacked: 'percent',};

wvar opticns3 = {

title: noms[2],
haxis: {title:
vAxis: {title:
width: 7ea,
height: 4ea,
legend: { position: "'},
bar: { groupWidth: '7sE' 3,
isstacked: ‘percent’,};

'Nota de Selectivitat'},
percentatge (¥)',minvalue: @,ticks: [e, .25, .5, .75, 1]},

var opticns4 = {

title: noms[£],

haxis: {title: 'Nota de Selectivitat'},

vAxis: {title: 'Percentatge (X)',minvalue: @&,ticks: [e, .25, .5, .75, 11},
width: 7ea,

height: 4ea,

legend: { pesition: "'},

bar: { groupWidth: "75%' },

isstacked: 'percent’,};

charte.draw({data®, cpticnse);chartl.draw(datal, optionsi);chart2.draw{dataz, cptions2);
chart3.draw{data3, cptiens3);chartd.draw(datas, options4);}

function Q3() 1

var
var
var
var

x@.style.display =
x3.style.display = "block™;x4.style.display =

= decument.getElementById({"grafice”};var x1 = document.getElementById("graficl"};
xz = decument.getElementById({"grafic2"};var x3 = document.getElementById("grafic2"};
¥4 = document.getElementById("grafic4");var x5 = document.getElementById("grafics"};
®x6 = document.getElementById("grafics");
lock™;x1.style.display = lock";x2.s5tyle.display = "block"™;
lock";x5.5tyle.display = "block™;x6.style.display = "none";

var chart® = new google.visualization.ColumnChart({document.getElementById{ 'grafica'));
var chartl = new google.visualization.ColumnChart({document.getElementById{ 'graficl'));
var chart2 = new google.visualizaticn.columnchar‘t(docunent.getElementById('gr‘afic: '
var chart3 = new google.visualizaticn.columnchar‘t(docunent.getElementById( ‘graficz'));
var charts = new google.visualizaticn.ColumncChart{document.getElementById{ grafics H
var charts = new google.visualization.ColumnChart{document.getElementById{ 'grafics'));
dades = [ de selectivitat', ‘aprovats', 'sSuspesos'],['2-18',91,18&],['18-11',42%,348],["11-12",579,228],

13 2358,89],['13-14" ,?1 s],["clobal’,1528,776]],
\ofa de selectivitat', "aprovats', 'Suspeses'],["9-18',154,432],['18-11",558,149],["11-12"',7239,92],
-12',429,27],['13-14" ,?3 3],["clobal’,2825,326]],
\ofa ::Ie selectivitat', "aprovats', 'Suspesocs®],["9-18',183,1e81],['18-11',466,335],["11-12",579,252],
-12',371,86],['13-14" ,EE 18], ["lobal 1535,?85]],
\oha de selectivitat', "Aprovats', 'Suspesos'],['9-18',13&,68],['le-11',572,223],["11-12",687,141],
['12-13',42@,34],['13-14" ?2 4],["Global*,1887,478]],
[['Hota :Ie selectivitat', "aprowvats', 'Suspesos'],['9-18',137,65],['10-11",562,227],['11-12",653,165],
['12-12",414,28],['13-14",72,4], [ "Global’,1839,499]],
[[Hota :Ie selectivitat', "aprovats', 'Suspesos®],["9-18',58,141],['18-11",294,486],["11-12",425,385],
[*12-13°,293,155],['13-14',58,18],[ "Global',1128,1185]]];

e
=1
=1
w

noms = ['Electromagnetisme’, ‘'Métodes Numérics', ‘Materials', 'Equacions Difeencials ordinaries', "Informatica”, 'Mecanica'];

var
var
var

data@ = google.visualization.arrayToDataTable(dades[@]);var datal = google.visualization.arrayToDataTable(dades[1]);
dataz = google.visualizaticn.arrayToDataTable(dades[2]);var data3 = google.wiswalization.arrayToDataTable(dades[3]);
data4 = google.visualizaticn.arrayToDataTable{dades[4]);var dataS = google.wiswalization.arrayToDataTable(dades[Z]);
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var opticnsé = {

title: noms[2],

haxis: {title: 'Nota de Selectivitat'},

vaxis: {title: 'Percentatge (¥)',minvalue: @,ticks: [e, .25, .5, .75, 111},
width: 7ee,

height: 4aa,

legend: { position: "'},

bar: { groupWidth: °"7s%' },

isStacked: "percent’,};

var opticnsl = {

title: noms[1],

haxis: {title: 'Mota de Selectivitat'},

vaxis: {title: 'Percentatge (%)',minvalue: e,ticks: [e, .25, .5, .75, 111,
width: 7ee,

height: 4aa,

legend: { position: "'%,

bar: { groupWidth: "75%' },

isstacked: "percent’,};

var optionsz = {

title: nems[2],

haxis: {title: 'Mota de selectivitat'},

vaxis: {title: 'Percentatge (¥)',minvalue: e,ticks: [e, .25, .5, .75, 1]},
width: 7ee,

height: 4a8e,

legend: { position: "'},

bar: { groupwidth: "7s%' 3,

isstacked: "percent’,};

var opticns2 = {

title: noms[2],

haxis: {title: 'Nota de Selectivitat'},

vAxis: {title: 'Percentatge (¥)',minvalue: e,ticks: [e, .25, .5, .73, 1]},
width: 7ee,

height: 4a8,

legend: { position: "'},

bar: { groupWidth: °"7s%' },

isstacked: "percent’,};

var opticns4 = {

title: noms[<£],

haxis: {title: 'Nota de Selectiwvitat'},

vaxis: {title: 'Percentatge (¥)',minvalue: e,ticks: [e, .25, .5, .75, 1]},
width: 7ee,

height: 4ea,

legend: { pesition: "'},

bar: { groupwWidth: "75%' 3},

isstacked: ‘percent’,};

var opticnss = {

title: noms[s],

haxis: {title: 'Nota de selectivitat'},

vAxis: {title: 'Percentatge (¥)',minvalue: e,ticks: [e, .25, .5, .75, 11},
width: 7ee,

height: 4ea,

legend: { position: "'},

bar: { groupwWidth: "7s%' 3},

isstacked: ‘percent’,};

charte.draw({dataa, opticnse);chartl.draw(datal, optionsi);chart2.draw{dataz, cpticns2);
chart3.draw({data2, opticns3);charts.draw(datas, options4);charts.draw{datas, cptionss);}

function Qa{) {

x@.style.display =

®x8 = document.getElementById("grafice”};var x1 = document.getElementById("graficl"};
%2 = document.getElementById("grafic2"};var x3 = document.getElementById("grafic2"};
®*4 = document.getElementById("gra = document.getElementById("grafics");
%6 = document.getElementById("grafics"};

x3.style.display = "block";x4.style.display = "none";x5.style.display = "ncne";x&.style.display = "nocne";

var
var
var
var

dades =

chart® = new google.visualization.ColumncChart({document.getElementById{
chartl = new google.visualization.ColumncChart(document.getElementById("
chart2 = new google.visualization.ColumncChart(document.getElementById("
chart? = new google.visualization.ColumncChart(document.getElementById{ "grafic3'));

[[*Mota de selectivitat', '"aprovats', ‘Suspesos'],['9-18',152,32],['18-11',542,%0],["11-12",785,38],
*12-13°,38%,18],['13-14',68,8], ["&lobal",1947,162]],

[*Mota de selectivitat', "aprovats', 'Suspesos'],['9-18',147,29],['18-11",539,81],["11-12",698,41]
f12-12°,391,7],['12-14',51,8],[ "Global’,1928,153]],

[*nota de selectivitat', "aprovats', 'Suspescs'],['9-18',138,45],['18-11',583,125],["11-12",654,57],
*12-13°,383,12],['13-14',68,8], ["Global®,181@,258]],

[*nota de selectivitat', "aprovats', 'Suspesocs'],['9-18',97,88],["18-11",489,278],["11-12",534,159],
*12-13°,329,65],['13-14',52,8], [ 'Global",1421,583]]];

[
1

[
[
[
[
[
[
[
[
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noms = ['Economia i Empresa', ‘Estadistica’, 'Dinamica de sistemes', 'Teoris de maguines

var data@ = google.visualizaticn.arrayToDataTable(dades[e]);var datal = gocgle.visuali
var dataz = google.wisualizaticn.arrayToDataTable(dades[2]);var data3 = goegle.visualiz

var opticnse = {
title: noms[e],
haxis: {title: 'Nota de Selectivitat'},
vAxis: {title: 'Percentatge (¥)',minvalue: @,ticks: [e, .25, .5, .75, 1]},
width: 7ee,
height: 4ea,
legend: { pesition: "'},
bar: { groupWidth: '7s5E' },
isstacked: ‘percent’,};

wvar opticnsl = {
title: noms[1],
haxis: {title: 'Nota de Selectivitat'},
vAxis: {title: 'Percentatge (%)',minvalue: @,ticks: [e, .25, .5, .75, 11},
width: 7ese,
height: 4e8,
legend: { position: "'},
bar: { groupWidth: "7s&' },
isstacked: 'percent’,};

var opticnsz = {
title: noms[2],
haxis: {title: 'Nota de Selecti
vAxis: {title: 'Percentatge (¥)
width: 7ee,
height: 4ea,
legend: { pesition: "'},
bar: { groupwidth: '7sE' 3},
isstacked: ‘percent’,};

itat'y,
sminvalue: @,ticks: [8, .25, .5, .75, 11},

var opticns3 = {
title: noms[3],
haxis: {title: 'Nota de Selec
vAxis: {title:
width: 7ee,
height: 408,
legend: { position: "'},
bar: { groupWidth: "7sE' I,
isstacked: ‘percent’,};

itat'l,
Percentatge (%)',minvalue: @,ticks: [e, .25, .5, .75, 11},

charte.draw{datae, cpticnse);chartl.draw(datal, optionsi);chart2.draw({dataz, cpticns2);
chart2.draw{data2, cptions3);}

function Q5() {
var x8 = document.getElementById("grafice"};var x1 = document.getElementById("graficl”
var x2 = document.getElementById("graficz"};var x3 = document.getElementById("grafic
var x4 = document.getElementById("grafic4"};var x5 = document.getElementById("grafics"”);
var x6 = document.getElementById("grafics"};

x@.style.display = "none”;xl.style.display = "none";x2.style.display "none";

i mecanizmes'];

tion.arrayToDataTable(dades[1]);
tion.arrayToDataTable{dades[3]);

¥3.s5tyle.display = "none”;x4.style.display = "none";xS.style.display = "none";xé&.style.display = "block";

var charté = new google.visualizaticon.Columnchart{document.getElementById{ 'grafics'));

dades = [["Quadrimestre', 'Aprovats', 'Suspesos'],['Q1',114483,5283],['Q2",9965,2922],['Q2',18082 4041],

['Q4',7186,1158],[ 'Total',38522,14331]];
noms = ['Q1°, 'Qz2°, 'Q@3", 'Q4", 'Total'];
var datas = google.visualizaticn.arrayToDataTable{dades);

var opticnsé = {
title: 'comparacid entre Quadrimestres’,
haxis: {title: 'Quadrimestre'},
vaxis: {title: 'Percentatge (¥)",minvalue: @,ticks: [&, .25, .5, .75, 11},
width: %aa,
height: see,
legend: { position: "'},
bar: { groupWidth: '7sE' },
isctacked: ‘percent’,};

charts.draw{datas, opticnse);}

«fscript»
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<div

<div class="content"»

<h2 style="text-align:center”>selecciona un Quadrimestre per a veure els aprovats <br»
en 1la convocatoria segons a nota de Selectivitat:</h2»«<br><br»

<div class="rowu">

<div class="column

<div class="column

side"»<hro<brac/dive
side"»<bra<brac/divs

<div class="column side"»<div align="center":»
<button class="button" onclick="Q1()">Quadrimestre 1</button=<bra<brs
<button class="button" eonclick="Q2()">Quadrimestre 3</button»c<br><brs
<fdiveefdive

<div class="column side"»<div align="center":
<button class="button" enclick="0Q2()">Quadrimestre 2</button»c<br><brs
<button class="button" onclick="04()">Quadrimestre 4</button>cbra<hrs
<fdivec/dive

«div class="coclumn side"»<br><bre</div>
<div class="column side"»<brx<bre</divs
<fdivs

«div align="center"»

<button class="button" enclick="Qs{)":»Comparacid entre Quadrimestres</buttons<bra<br:
<fdivs<brs<brs
<div align="center" id="grafice" style="display:none"»</divs<br:
<div class="row">
<div class="column middle">

<div align="center" id="grafica"
<div align="center" id="grafica"
<div align="center" id="grafica"
< fdive

<div class="column middle"»
<div align="center" id="grafici"
<div align="center" id="grafic3"
<div align="center" id="prafics"

style="display:none"></divs<br:
style="display:none"»></divs<brs
style="display:none"»></divs<br:

style="display:nong"»>< /divs<br:
style="display:none"»</divs<brx»
style="display:none"»</div><br:>

<fdive
<fdivs
<fdivr<brx<brr<brr<brx<br>

Presentacions

class="content">»

<h2 style="text-zlign:center”»Aqui es mostren en format PDF les presentacions i la memdria escrita del TFG. <bra<brs
(També es poden descarregar els arxius!) </h2» <brachra

«div style="text-zlign:center”:

<@ href="/static/Presentacic parcial TFG - web.pdf"»Presentacid Parcial TFG</a>

<brs<brs

<iframe src = "/static/Presentacic parcial TFG - web.pdf" width="688' height="458' allowfullscreen webkitallowfullscreen»
<a href="/static/Presentacio parcial TFG - web.pdf"»PDF</a»></iframes</divs

<bra<bra<brs

<div sty

<@ href:

<brs<brs

<iframe src “fstatic/Presentacic parcial TFG - web.pdf" width="&28' height="458"' allowfullscreen webkitallowfullscreen:
<@ href="/static/Presentacio parcial TFG - web.pdf"»PDF</ar</iframex></div>

<brx<br><brs

"tewt-align:center"s
static/Presentacic parcial TFG - web.pdf"»Presentacid Final TFG</a>

<div styl

<@ href=",

<brs<brs

<iframe src = tatic/TFG - web.pdf" width="520' height="458' allowfullscreen webkitallowfullscreem:
<@ href="/static/TFG - web.pdf"»PDF</a@></iframe><,/divs

<brs<brs

xt-align:center”s
atic/TFG - web.pdf"»Membria del TFG</a»

</divs<bra<bra<brachrs
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Contacte

<div class="content">»

<divs<prAguesta aplicacid s'exscuta en local 1 ha estat realitzada com 2 Treball Final de Grau de Jumy 2812.</p>

<p>El seu creader és 1'estudiant de 1'ETSEIE: <bsxSergl Fortuny</b></p> <br»

<p>Dades de contacte: <brx<br: email: <b>sergifertuny22@gmail.com</b> <br» teléfon: <b»£37 @81 483</b> </pr<bra<brs

<p style="text-align:center'><a href='hitp://wew.etselb.upc.edu/ " ><img align="middle"
src="../static/upc_etseib_ze1@.jpg" alt="Emblema ETSEIE"»</ ax</p>

<bre»

cpraguest treball estd supervizat pel professor <b:Lluis Sglano</b» del departament d*Informdtica de la ETSEIE.</p»
<brs

<h4 style='text-zlign:center »>Curs 2017-2818 QP</hi></divs

<bra<brs

< fdiva

i’ Q A
Sy
Yot
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